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N° Description 

  1  1522-652 / Un lot composé de : 

1 Btl Grand Vin de Bourgogne - Saint Aubin Premier Cru - Le Charmois - Famille Picard - 2011 Blanc 150cl  

1 Btl Grand Vin de Bourgogne - Mercurey Premier Cru - Clos du Paradis - Domaine Voarich - 2012 Blanc 150cl 

3 Btls Val de Loire - Saumur - Château de Berrye - 2010 Rouge 75cl 

  2  1522-642 / Un lot composé de : 

13 Btls Entre-Deux-Mers - Château Haut Nadeau - 2009 Blanc 75cl  

1 Btl Entre-Deux-Mers - Château Haut-Reynaud - 2013 Blanc 75cl 

  3  1522-641 / Un lot composé de :  

6 Btls Bourgogne Mâcon - Jean Bouchard - 2015 Rouge 75cl 

4 Btls Bourgogne Pinot Noir - Jean Bouchard - 2012 Rouge 75cl 

3 Btls Coteaux Bourguignons - Jean Bouchard - 2011 Rouge 75cl 

  4  1522-649 / Un lot composé de :  

5 Btls Grand Vin de Bordeaux - Tutiac Selection - Côtes de Bourg - 2014 Rouge 75cl 

  5  1522-651 / Un lot composé de : 

11 Btls - Bordeaux - Mouton Cadet - Baron Phillipe de Rothschild - 2013 Rouge 75cl 

  6  1522-648 / Un lot composé de : 

6 Btls Merlot Cabernet-Sauvignon - Thalassa - 2015 Rosé 75cl 

  7  1522-640 / Un lot composé de :  

1 Btl Côtes de Bordeaux - Chateau Grand Barrail - 2011 Rouge 75cl 

2 Btls Côtes de Bordeaux - Château L'Aiguille du Pin - 2011 Rouge 75cl 

1 Btl Grand Vin de Bordeaux - Château Beausoleil - 2014 Rouge 75cl 

1 Btl Grand Vin de Bordeaux - Château Beausoleil - 2012 Rouge 150cl 

1 Btl Lussac Saint-Emilion - Château Lacroix Blanchon - 2011 Rouge 75cl 

  8  1522-654 / Un lot composé de : 

4 Btls Côtes de Gascogne - Prince de Gascogne - Blanc Moelleux 37.5cl 

4 Btls Gaillac Doux - La Divine (3 btls 2014 et 1 btl 2013) Blanc 37.5cl  

3 Btls Gaillac - La Divine - Rouge 37.5cl  

1 Btl Vin de Pays du Comté de Tolosan - Le Caprice de Sandrine - Rouge 37.5cl 

1 Btl Comté de Tolosan - Emotions - Blanc Moelleux 37.5cl  

1 Btl IGP du Comté de Tolosan - Henri de Royer - Rouge 37.5cl 

  9  1522-644 / Un lot composé de : 

9 Btls Bordeaux - Château Tour des Ferades - 2013 Rouge 75cl 

 10  1522-653 / Un lot composé de : 

12 Btls Grand Vin de Bordeaux - Saint Emilion - Château Vieux Labarthe - 2012 Rouge 75cl 

 11  1522-643 / Un lot composé de : 

6 Btls Pays d'Oc - Chardonnay - Ph. Bouchard & Cie - 2015 Blanc 75cl 

 12  1522-647 / Un lot composé de : 

2 Btls Côtes du Rhône - Domaine de la Crousette - 2014 Rouge 75cl 

1 Btl Côtes du Rhône - Celliers Rhodaniens - 2014 Rouge 75cl  

1 Btl Bordeaux - Château La Rose d'Ansouhait - 2011 Rouge 75cl  

1 Btl Syrah - Crozes Hermitage - Comté Pallatin - 2014 Rouge 75cl  

1 Btl Bordeaux Superieur - Château Bellevue Favereau - 2013 Rouge 75cl 

 13  1522-646 / Un lot composé de : 

1 Btl Coteaux Bourguignons - Poulet Père & Fils - 2014 Rouge 75cl  

1 Btl Bourgogne - Chardonnay - Poulet Père & Fils - 2014 Blanc 75cl  

1 Btl Vin d'Alsace - Gewurztraminer Heinrich - 2013 Blanc 75cl 

1 Btl Bourgogne - Volnay Vieilles Vignes - 2004 Rouge 75cl  

1 Btl Bordeaux - Saint Emilion Grand Cru - Château Les Graviers Plagnolles - 2013 Rouge 75cl 

1 Btl Syrah Monastrell - Barahonda Organic - 2014 Rouge 75cl  

1 Btl Languedoc-Rousillon - Fitou - Domaine Bellina - 2013 Rouge 75cl  

1 Btl Espagne - Beso De Vino - Organic Tempranillo - 2015 Rouge 75cl  

1 Btl Alsace - Pinot Noir Reserve 2014 - Pierre Brecht - 2014 Rouge 75cl 

 14  1522-650 / Un lot composé de : 

6 Btls Grand Vin de Bordeaux - Côtes de Bourg - Château la Monge - 2013 Rouge 75cl  

2 Btls Côtes de Bordeaux - Blaye - Château l'Aiguille du Pin - Cuvée Elegance - 2011 Rouge 75cl  

6 Packs de 3 boules de pétanques + cochonnet + ficelle - (légèrement rouillées) 

 15  1522-645 / Un lot composé de : 

2 Btls Pays d'Oc - Cabernet Sauvignon - Ph. Bouchard & Cie - 2014 Rouge 75cl 

2 Btls Bergerac - Château Les Fauries - 2014 Rouge 75cl 

2 Btls Bordeaux - Château La Romarine - 2013 Rouge 75cl 

1 Btl Haut-Médoc - Château Caronne Ste Gemme - 2008 Rouge 75cl  

1 Btl Grand Vin de Bordeaux - Château Haut-Moulin - 2012 Rouge 75cl 
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 16  1522-667 / Un lot composé de :  

Un Coffret jeu d'echec 2 Btls Côtes de Bordeaux - Château l'Aiguille du Pin - cuvée Elegance - 2011 Rouge 75cl 

 17  1522-669 / Un lot composé de :  

2 Cubis - Listel - Sable de Camargue - Rosé 3L 

 18  1522-655 / Un lot composé de : 

6 Btls Champagne - Nicolas Feuillatte - Chouilly - Brut Rosé 75cl 

 19  1522-656 / Un lot composé de : 

1 Btl Champagne - Besserat de Bellefon - Brut Grande Tradition 150cl  

1 Btl Champagne - Joly de Trébuis - Brut 75cl 

 20  1522-657 / Un lot composé de : 

1 Btl Champagne - Nicolas Feuillatte - Palmes d'Or - Vintage 2006 - Brut 75cl  

2 Btls Vin mousseux Aimery Doux - Méthode Ancestrale - La Bulle de Limoux - 75cl 

 21  1522-658 / Un lot composé de : 

2 Btls Champagne Gosset - Brut Excellence 75cl  

1 Btl Champagne Le Brun de Neuville - Edition Limitée Blanc de Blancs - Brut 75cl 

 22  1522-665 / Un lot composé de :  

4 Btls Whisky - Johnnie Walker - Gold Label Reserve - Blended Scotch Whisky - Limited Edition Bottle - 70cl 

 23  1522-664 / Un lot composé de :  

4 Btls Whisky - Johnnie Walker - Gold Label Reserve - Blended Scotch Whisky - Limited Edition Bottle - 70cl 

 24  1522-663 / Un lot composé de :  

1 Btl Whisky - Aberlour - Highland Single Malt Scotch Whisky - 12 ans d'âge - 70cl  

1 Blt Whisky - Auchentoshan - Single Malt Scotch Whisky - American Oak - 70cl 

 25  1522-662 / Un lot composé de : 

1 Btl Whisky - Talisker Single Malt Scotch Whisky - The Distillers Edition - Double Matured - 10 ans d'âge - 70cl 

 26  1522-659 / Un lot composé de : 

3 Btls Cognac Fine Champagne - VSOP - H by Hine - 75cl 

 27  1522-661 / Un lot composé de : 

1 Btl Rhum - Plantation Rum Barbados - Grande Reserve - 70cl  

1 Cubi de Rhum - Damoiseau - Rhum Agricole de la Guadeloupe - 4.5L 

 28  1522-660 / Un lot composé de : 

1 Btl Rhum - Mount Gay Barbados Rum - XO - 70cl  

1 Btl Rhum - Plantation Rum Barbados - Grande Reserve - 70cl 

 29  1522-670 / Un lot composé de :  

9 Btls de bière Belge - Cuvée des Trolls 25cl  

2 Btls de bière Belge - Kasteel Tripel 33cl  

1 Btl de bière Belge - Kasteel Donker 33cl  

1 Btl de bière Belge - Queue de Charrue Triple 33cl 

1 Btl de bière Belge - Queue de Charrue Ambrée 33cl 

1 Btl de bière Belge - Queue de Charrue Blonde 33cl 

 30  1522-671 / Un lot composé de :  

4 Btls de bière Belge - Kasteel Tripel 33cl 

4 Btls de bière Belge - Kasteel Donker 33cl 

2 Btls de bière Belge - Karmeliet Tripel 33cl 

 31  1522-668 / Un lot composé de :  

10 Btls de bière belge Kwak 33cl  

2 verres a bière Kwak  

3 supports de verres 

 32  1522-666 / Un lot composé de :  

Pack x16 Heineken 50cl boite Heineken - Cuvée : Pilsener - Taux d'alcool : 5% - Couleur - bière : Blonde 

 33  1544-48 / SANDRO Table bar carrée 4 personnes  - Laqué blanc brillant Dimensions : 100x100x91 cm - Matières : Structure : panneaux de fibres, Base : métal 

brossé - Extensible : Non - Pliant : Non -  - (3 COLIS) 

 34  1513-127,2 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie - 

 35  1513-127,1 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie - 

 36  1513-123 /  OBI Meuble bas de cuisine - Caisson en panneaux de particules 16 mm mélaminés de coloris blanc - Façades en panneaux de particules 16 mm 

mélaminés de coloris gris - 2 portes battantes et 2 tiroirs de coloris gris mat - Fabrication européenne - Dimensions : 80x54,5x82 cm. - 

 37  1513-126 / JADE lot de 2 chaises de salle à manger blanches  - 

 38  1513-31 / DYLAN Lot de 2 chaises de salle à manger en simili - Noir et blanc Dimensions : 42,5X56X102H - Matières : structure contreplaqué - pied métal 

chromé epoxy- mousse de polyether - revêtement PU - Densité - assise : 24kg/m3 - Noir - - 
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 39  1513-125 /  La commode SPACE (74,1x35,7x69,9 cm ) en chêne structuré est munie de 3 tiroirs. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette 

armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 2016. - 

 40  1521-19 / MADO Table basse trasnformable avec plateau relevable 120x70cm blanc laqué 

 41  1513-251,2 / CURRY  Table de bar - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - 4 niches - Blanc et décor béton - Fabrication française - 

Dimensions: 115x50x103 cm. - 

 42  1513-348 /  Cette table basse extensible WONDERLAND avec coffre de rangement apportera modernité et originalité à votre intérieur. Elle est réalisée en 

panneaux de particules et son plateau supérieur en panneaux de particules 50mm. Finition blanc brillant. Dimensions 110/142x60x40 cm. - 

 43  1544-40 / AT4 Lit bébé en Plexiglas - Dimensions du couchage : 60 x 120 cm - Type de sommier : A lattes - Nombre et type de lattes : 14 lattes en hêtre - 

 44  1544-41 /  L'armoire de chambre SPACE (115,8x49,5x200,4 cm) blanche est munie de 3 portes et 3 tiroirs. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus 

que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles space pepe 2016  - (2 COLIS) 

 45  1513-337 / LINDA Colonne de salle de bain 34 cm - Blanc Dimensions : 34x23x165 cm - Couleur(s) : Blanc - Matière du revêtement - Finition - Décor : Finition 

bois - Nombre et type de rangements : 1 porte + 3 niches - - 

 46  1544-37 / JAMES Lit combiné enfant 90x190 cm - Laqué blanc 1 structure de lit - 1 tiroir - Dimensions : 195,5 x 98,5 x 62 cm - Couleur(s) : Blanc - Matières : Bois 

massif -   - (2 COLIS) 

 47  1513-248 / SWING Table basse transformable 100x50 cm - Blanc mat Dimensions : 100x50x44,6 cm - Finition : Mat - Matière du revêtement - Finition - Décor : 

Mélaminé - Matière de la structure : Bois - Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : Plateau relevable - Fabrication européenne - Extensible : 

Non - Pliant : Non - - 

 48  1513-249 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce à son design 

contemporain. Fabrication européenne. - 

 49  1513-243 / COMPO Cube 9 cases Blanc 91 x 91cm Dimensions : 91 x 29 x 91 cm - Finition : Mat - Matières : Panneau de particules épaisseur 12mm revêtue 

papier - Nombre et type de rangements : 9 - Extensible : Non - - 

 50  1513-240 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 

102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même. - 

 51  1513-241 / FINLANDEK Chevet 1 tiroir 39x37cm blanc gris PEHMEÄ Meuble en bois aggloméré - Coloris : blanc/gris - Dimensions : 38,5 x 36,5 x 35 cm - Poids : 8 

kg - 

 52  1513-233 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même 

- Dimensions : 55 x 75 x 121 cm - 

 53  1513-181 / FINLANDEK Commode NATTI 78cm décor wengé Bois - Matières : Structure : panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - 

Fabrication européenne -  - 

 54  1513-239 / CURRY Table bar L110 cm piétement + plateau blanc Grand meuble mange debout. Piétement blanc plateau blanc - 4 places - Dimensions hors tout 

: LxHxP : 110 x 102 x 70 cm - Panneaux de particules mélaminés - Conditionnement en 1 colis - Livré en kit avec notice de montage - Convient aussi en table de 

cuisine - 

 55  1555-12 / FINLANDEK Bibliothèque étagère modulable SUORA Dimensions : 61x33x192 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Bois  - (2 COLIS) 

 56  1388-299,1 / Table basse 2 plateaux en bois L100xl60xH40cm PROUST 

 57  1544-54 / FINLANDEK Commode NATTI 154cm décor chêne Finition : Bois - Matières : Structure : panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 6 

tiroirs - Fabrication européenne - Extensible : Non - Pliant : Non -  - (2 COLIS) 

 58  1544-50 /  Le meuble TV FLASH (165x40x49 cm) est équipé de rangements. La sobriété du noir brillant est relevée par les leds multicolores, qui offrent une 

touche design et originale au meuble. Les leds sont réglables avec la télécommande. La structure est composée de bois et de panneaux de particules.  - (2 

COLIS) 

 59  1513-153 /  POLYTUB meuble TV midi coloris blanc. L 60 x P 29,5 x H 57,3 cm. En panneaux de particules 12mm et 15mm pour le dessus. Pour TV jusqu'à 

22".Tubes plastique section carrée 35x35mm. Montage facile, rapide et sans outil, par vissage des tubes et emboîtage du panneau de dessus. Poids maximum 

25 kg. - 

 60  1513-251,1 / CURRY  Table de bar - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - 4 niches - Blanc et décor béton - Fabrication française - 

Dimensions: 115x50x103 cm. - 

 61  1513-324 / EWI Evier Solstice 100x50cm 1 grand bac 1 égouttoir noir  - 

 62  1513-250 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce à son design 

contemporain. Fabrication européenne. 

 63  1513-242 / NAYA Table basse 90 cm - Blanc plateau est en verre trempé transparent, structure en panneaux de particules recouverte de PVC blanc - 

Dimensions : 90x45x45 cm. - 

 64  1513-350 /  BODEGA Meuble haut - Décor chêne gris - 1 porte battante - 1 étagère - Caissons et façades en panneaux de particules 16mm et recouverts de 

mélaminé - Chants en PVC 2mm - Poignées en plastique - Plan de travail 60cm avec décor HPL inclus - Fabrication européenne - Dimensions : 40x47x82 cm. - 

 65  1513-234 / DIAMENTINO Meuble TV 120cm blanc brillant Dimensions : 120x37x42 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Brillant - Matières : Structure : Bois et 

panneaux de particules - Fabrication européenne - - 

 66  1522-348 / SLASH Meuble miroir L60 blanc Meuble miroir SLASH en panneau de particules épaisseur 16 cm - Surface mélaminé et chant mélaminé Blanc - 1 

miroir sur support panneau/1 tablette - Dimensions LxHxP: 60x57,6x11 cm 

 67  1513-238,1 / LIME Meuble TV 140 cm noir Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des 

appareils multimédia - Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis - 

 68  1513-199 / LA REINE DES NEIGES Bibliothèque Enfant Dimensions après assemblage (en cm): 26 (largeur) par 83.82 (hauteur) par 50 (longueur) - Poids : 7,90Kg 

- - 
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 69  1513-255 / CLEMENCE table basse 100cm noire Table basse CLEMENCE Structure en panneau de particules recouvert papier décor noir Dimensions : 100 cm x 

59 cm x H43cm. - 

 70  1513-252 / ROLLUP Table basse sur roulettes - Structure en panneaux alvéolaires 5 mm - Laqué blanc brillant - Garantie 2 ans - Dimensions : 100x60x33 cm 

 71  1544-55 / KORA Meuble TV 160cm avec éclairage LED - Noir brillant 

 72  1555-13 / FINLANDEK Bibliothèque étagère modulable SUORA Dimensions : 61x33x192 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Bois - (2 COLIS) 

 73  1555-54 / PEPS Buffet de cuisine 89cm - Rouge et blanc  Matière du revêtement - Finition - Décor : Finition mat - Nombre et type de rangements : 3 portes + 2 

tiroirs + 5 niches + 1 tablette coulissante - Fabrication française - (2 COLIS) 

 74  1522-321 / MAYA Chaise de salle à manger en simili Gris 

 75  1493-349 /  CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger - En lin et bois massif - Coloris gris - Densité de l'assise 28kg/m3 - Dimensions du produit : 43x45x90 cm - 

Dimensions de l'assise : 43x45x47,5 cm. 

 76  1513-280,2 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires - 

 77  1513-280,1 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires - 

 78  1513-280,3 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires - 

 79  1513-281 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires - 

 80  1513-284 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

grises - 

 81  1513-282 /  CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger - En lin et bois massif - Coloris gris - Densité de l'assise 28kg/m3 - Dimensions du produit : 43x45x90 cm - 

Dimensions de l'assise : 43x45x47,5 cm. Couleur Lin gris - 

 82  1513-283 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP marron - Revêtement Tissu 30% Polyester/Structure Bois - Coloris : Marron - Motif : Uni - Dimensions :44 x 53 

x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. - 

 83  1513-253 / LOSANGE Lot de 4 chaises de salle à manger ASSISE ET DOSSIER PVC 39x41xh96 - 

 84  1513-254 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger blanches Dimensions : 1 chaise : 50x44x96 cm - Matières : Structure : métal , Revêtement : simili - Blanc - - 

 85  1555-2 / LUZ Table basse 120cm laqué blanc brillant avec LED multicolore Dimensions : 120x60x34 cm - 

 86  1555-5 /  L'armoire de chambre PEHMEÄ de FINLANDEK est réalisée en panneaux de particules. Elle est munie de 4 portes dont 2 avec miroirs et de 7 niches 

intérieures. Fabrication européenne. Dimensions : 180,3 x 212,9 x 58,9 cm. - (5 COLIS) 

 87  1513-140 / PENCIL Chaise de bureau dactylo en tissu sur roulettes Matières : Structure en plastique, Revêtement en tissu - Dimensions : 40x52x72.5/82.5 cm - 

Couleur principale : Bleu - Garnissage : Mousse polyuréthane - - 

 88  1513-104 / BIGARC tube CHROME BIGARC tube CHROME - 1 Ampoule requise : Culot E27 - Puissance maxi 60W - non fournie - (SANS ABAT-JOUR) 

 89  1513-124 / STONE Table basse 98x61cm laqué gris brillant  - 

 90  1544-57 / CESAR Lit + sommier 140x190cm simili noir   - (2 COLIS) 

 91  1555-14 / ANASTASIA Lit adulte en simili 160x200cm + sommier inclus - Noir - (2 COLIS) 

 92  1493-135,2 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse 

lavable en machine- 

 93  1513-245 / STONE Table basse 98x61cm coloris menthe laqué brillant 

 94  1555-1 / FILIP Lit adulte 140 x 190 cm + sommier noir - Structure bois rembourrée de mousse et recouverte de PVC, tête de lit capitonnée avec incrustation de 

strass - Sommier à lattes bois inclus. - (2 COLIS) 

 95  1513-246 / Fond de hotte 90cm bois noir craquelé by Polyrey Matières : Bois et panneaux de particules - Dimensions : 90x64x1cm - Noir - - Fond de hotte 

stratifié, - Antibactérien, - Dimension : 90x64x1cm, - Facile d-entretien, - Résistant à la chaleur jusqu-à 180°C, à l-humidité, aux chocs et aux rayures, - Prêt à 

installer avec sa notice de pose, - Fabriqué en France, Issu de forêts gérées durablement (PEFC) - - 

 96  1544-52 / VILLEROY & BOCH  Receveur céramique - Matières : Acrylique renforcée - Rectangulaire - 120x80x6cm -   - (2 COLIS) 

 97  1544-51 / LUNA Lit adulte avec LED 140x190cm blanc + sommier inclus   - (2 COLIS) 

 98  1544-39 / BAHIA Lit adulte + sommier 140x190 blanc   - (2 COLIS) 

 99  1513-263 / SPACE Table de nuit 1 tiroir 37 cm - Blanc  - 

100  1493-380 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm -- à monter 

soi-même 

101  1522-307 / HAENDEL Lustre 5 lumières Ø48cm - Coloris noir. Hauteur 45cm. Hauteur plafond 110cm lustre - Dimensions : diam 48 x H45-110 - Matières : Métal 

et acrylique - Type de culot : E14 - Puissance en w : 40 W - Type d'alimentation : Electrique - 

102  1522-306 / DESI lampadaire ARC Chrome hauteur 166cm DESI lampadaire ARC Chrome E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique chromé, largeur 

113 - réflecteur diam 30 - hauteur totale 166 cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : chrome - Type d'alimentation : Electrique. Ampoule requise : E27 maxi 

100W - non inclue - Voir nos propositions d-ampoules ci-dessous 

103  0909-258 / Sapin de noel  artificiel 150cm 

104  0909-259 / Sapin de noel  artificiel 210cm 

105  1513-257 / ACTUELLE Lustre Suspension 3 Lumières ACTUELLE Lustre 3 Lumières - Lustre 3 lumières Metal acier et fil d'aluminium, finition peinture epoxy 

aluminium, forme ronde, luminaire fixe, alimentation 230V. - 

106  1522-333 /  Abat-jour design en résine de coloris gris et blanc. Puissance : 20 W équivalent à 75 W en utilisant une ampoule LED. Type de culot : E27. 

Dimensions : 350x900 mm. S'adapte parfaitement à votre salon ou votre chambre 
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107  1513-327 / TRIDENT Lampadaire Trépied métal, Dimensions 60 x H150, coloris Noir - 1 Ampoule requise : Culot E27 - Puissance maxi 60W - non fournie - (PAS 

D'ABAT-JOUR) 

108  1513-325,1 / TOSEL Trépied de lampadaire - Dimensions : 50x163 cm - Matières : Bois hêtre massif et métal - (PAS D'ABAT-JOUR) 

109  1513-325,2 / TOSEL Trépied de lampadaire - Dimensions : 50x163 cm - Matières : Bois hêtre massif et métal - Type d'alimentation : Electrique - Type d'ampoule 

: Halogène - (PAS D'ABAT-JOUR) 

110  1388-52,1 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

111  1388-52,2 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

112  1522-334 / BAYA suspension rotin diam 35 x 140H 

113  1514-53 / MENDEL  Lampadaire - Dimensions : 300x650x1340~2000mm - Matières : Bois et métal - Matière de l'abat-jour : Métal - Type de culot : E27 - 

Puissance en w : 20 W - 

114  1514-52 / MENDEL  Lampadaire - Dimensions : 300x650x1340~2000mm - Matières : Bois et métal - Matière de l'abat-jour : Métal - Type de culot : E27 - 

Puissance en w : 20 W - 

115  1476-36 / Bar en métal et bois laqué blanc hauteur 105cm ALTIER 

116  1493-289 / BRILLIANT  Lampadaire - lampe de jardin - Dimensions : H:2100 x l:720 x L:0 x D:260 - Matières : Aluminum/plastique - Type de culot : E27 - 

Puissance en w : 60 W - Type d'ampoule : Halogène - 

117  1555-4 / VILLEROY & BOCH  Receveur de douche Architectura 1 Metalrim - Matières : Acrylique renforcée - Rectangulaire - 120x80x4,8cm - Fond anti-dérapant 

: Non 

118  1555-3 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 158x38x36cm - Fabrication européenne. 

119  1476-2 / Cadre à lattes multiplis bois hêtre en kit coloris naturel brut NAIS 90x200cm 

120  1476-26 / Cadre a lattes 160x200 noir 

121  1513-6 / EWI - Emeraude évier 2 Bacs 1 égouttoir Réversible - Dimensions : 116 x 50 cm - Longueur : 116 cm - Largeur : 50 cm - Couleur(s) : Noir - - (légères 

rayures) 

122  1145-12 / Canapé AUBE 3 places fixe - long 185 cm - couleur HOPPER 14 

 

123  1145-82 / Ensemble composé de 1 canapé - 1 fauteuil - 1 pouf                                                                                    1145-24 / Canapé PEUGEOT GINKGO MASTIC 

1145-46 / Pouf PEUGEOT GINGKO MASTIC 

1145-42 / Fauteuil PEUGEOT GINGKO MASTIC 

124  1145-10 / Canapé CHARLOTTE 3 places fixe - long 185 - couleur bleu jean 

 

125  1145-18 / Canapé NEPTUNE 2 places fixe - long 170 cm - couleur MIKADO fusain 

 

126  1506-80 / EMMA  Canapé Fixe - Dimensions : 170x91x80 cm - Matières : Structure : bois massif, panneaux de fibres et panneaux de particules , Revêtement : 

tissu - Densité - assise : 30Kg/m3 - Chocolat - Fabrication Française 

127  1506-55 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible convertible 4 places + banc KULMA - 205x141x70 cm - Tissu - Noir  - 

128  1520-23 /  Canapé d'angle - Fixe - Angle réversible - Dimensions : 205x141x70 cm - Matières : Structure : bois massif et panneaux de particules Revêtement : 

simili et tissu - Densité - assise : 27 kg/m3 - Noir et blanc - Fabrication européenne - 

129  1520-22 / FINLANDEK Canapé droit fixe KULMA 2 places - 145x79x70 cm - Tissu - Noir 

130  1544-28 /  LUXURY Canapé droit convertible 3 places gris - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu microfibre - Mousse 50kg/m3 - 

Convertible en couchage 108x190 cm grâce à un système clic-clac - Dossier rabattable - Pieds en métal chromé - Dimensions canapé : 220x82x80 cm - 

Dimensions assise : 190x56x40 cm. 

131  1520-17 / COCO  Banquette clic clac tissu 100% coton uni marron très confortable - 18 lattes multiplis et son matelas en mousse polyuréthane 12cm 

d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

132  1555-11 /  LUXURY Canapé droit convertible 3 places gris - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu microfibre - Mousse 50kg/m3 - 

Convertible en couchage 108x190 cm grâce à un système clic-clac - Dossier rabattable - Pieds en métal chromé - Dimensions canapé : 220x82x80 cm - 

Dimensions assise : 190x56x40 cm. 

133  1520-46 /  FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA aux lignes modernes. Structure en hêtre massif et panneaux de particules, revêtement tissu 

(70% coton/30% polyester). Assise garnie de mousse, densité 30 kg/m3 - Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. (défaut couleur méridienne) 

134  1544-56 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc 

135  1521-56 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Noir - 

136  1544-29 / THELMA  Banquette - Clic-clac - Dimensions : 194x99,5x92 cm - Dimensions du couchage : 120 x 190 cm - Matières : Structure : Bois massif, 

Revêtement : Tissu et simili - Densité - assise : 50 kg/m3 - Gris et blanc - 

137  1544-53 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc 

138  1388-248 / Chaise de salle à manger en rotin et mahogany MUSA (Lot de 2) 

139  1544-30 /  FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA aux lignes modernes. Le banc offre 2 places supplémentaires et permet de convertir 

l'ensemble en couchage d'appoint 120 x 180 cm. Structure en hêtre massif et panneaux de particules, revêtement tissu (70% coton/30% polyester). Assise 

garnie de mousse, densité 28 kg/m3 - Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. 

140  1520-59 /  MODANI Canapé angle réversible 5 places - Coloris : rouge vintage - Structure en panneaux de particules avec pieds bois carrés - Assise et dossier en 

mousse polyéther - Revêtement en simili vintage brillant - (déchirure sur l'accoudoir gauche) 

141  1555-57 / Lot de 6 fauteuils de jardin empilables avec dossier haut - Coloris : gris anthracite. 
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142  1555-55 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Anthracite - (défaut couleur méridienne) 

143  1388-323 / Fauteuils de jardin (par 4) TOURTERELLE 

144  1555-53 / SCANDI Fauteuil scandinave en tissu Anthracite Matières : Structure : Bois massif, Revêtement : Tissu chiné - Dimensions : 79x82x82cm - Densité - 

assise : 50 kg/m3 

145  1555-15 /  Canapé d'angle - Convertible - Angle réversible - Dimensions : 206x146x70 cm - Dimensions du couchage : 120 x 190 cm - Matières : Structure : 

Panneaux de particules, Revêtement : Tissu polyester et coton - Densité - assise : 23 kg/m3 - Noir - Fabrication européenne 

146  1555-52 / SCOOP XL Canapé angle gauche 4 places simili et microfibre gris blanc Dimensions : 259 x 182 x 80 cm - 

147  1555-16 /  CLOE Canapé d'angle gauche convertible 4 places gris et noir - Style contemporain - Structure en bois massif et panneaux de particules avec 

revêtement en simili et tissu - Convertible en couchage 148x200 cm - Dimensions canapé : 250x57-190x78 cm - Dimensions assise : 174x57x40 cm. 

148  1388-139 / Chaises de jardin empilables en thermolaque (par 2) 

149  1514-262,1 /  Luge Enfant - Age (A partir de) : 3 ans - Matières : Plastique - Rouge - 103 x 49 x 19 cm - 

150  1514-262,2 /  Luge Enfant - Age (A partir de) : 3 ans - Matières : Plastique - Rouge - 103 x 49 x 19 cm - 

151  1514-279 / TACTIC Jeu d'adresse pour toute la famille. Lancez le Mölkky sur les 12 quilles numérotées et additionnez votre score. Un jeu de plein air à la 

frontière de la pétanque, du bowling et du billard. Mixte. A partir de 7 ans. Livré à l'unité. Version luxe : présentation dans une caisse en pin 

152  1514-268 / Hello Kitty  Mondo - Trottinette 3 roues Hello Kitty qui assure une stabilité optimale pour les premières heures de conduite de l'enfant - Grâce à sa 

structure en aluminium et à son repose-pieds antidérapant, la sécurité de l'enfant est renforcée - Fille - A partir de 

153  1514-273 /  Patinette 3 roues innovante LA REINE DES NEIGES - Unique, les roues avant s'inclinent dans les virages pour permettre une maniabilité et un 

confort de conduite encore plus accrus. Structure en métal. Roues soft (plastique PU). Repose-pieds anti dérapant - Poids maximum : 20 Kg - Fille - A partir de 3 

ans - Livré à l'unité 

154  1514-275 /  MONDO - Patinette 2 roues Star wars, pliable et en métal - Cadre 100% aluminium, roues en plastique (PU) avec led , semelle large, repose-pieds 

antidérapants - Guidon ajustable de 60,5 à 79 cm - Poids max : 50 Kg - Effets lumineux sur les roues grâce aux lumières LED intégrées - Garçon - A partir de 3 

ans - Livré à l'unité 

155  1514-264,1 / Funbee Trottinette Fille 2 Roues Rose et bleu Patinette - Age (A partir de) : 5 ans - Matières : Métal et Plastique - Rose - 

156  1514-266 /  Patinette 2 roues La Reine des Neiges, à partir de 5 ans. Pliable. Structure métal. Hauteur du guidon réglable sur 3 niveaux. Poignées rétractables. 

Roues silencieuses avec frein à l'arrière. 

157  1522-506 / MICKAEL JACKSON Kit Déguisement Mickaël Jackson Genre : Mixte - Type de public : Enfant - Age (A partir de) : 14 ans - 

158  1522-417 / BOSCH Caisse à outils Tool-Box Accessoires de très grande qualité: marteau, clé à molette, scie, clous, vis, écrous, planchettes et une visseuse 

dévisseuse. 3 embouts interchangeables. Mixte. A partir de 3 ans - livré à l'unité 

159  1522-633 /Un lot de deux boites LEGO DUPLO - 2 boites maison (ref 10616) 

160  1514-265 / Guitare + Micro - Spiderman 

161  1522-626 / Un lot de 4 boites PLAY-DOH - 3 boites play-doh coiffeur - une boite play-doh méga patissier 

162  1522-620 / Un lot de 4 boites de LEGO - 3 boite légo nijago (2x ref 70601 - 1x ref 70599) - une boite légo city calendrier de l'avant noel (ref 60133) 

163  1522-630 /Un lot de 4 boites set hallowen SYLVANIAN (ref 2229) 

164  1522-631/Un lot de 3 Monopoly junior REFRESH 

165  1522-621 / Un lot de 5 boites PLAYMOBIL - 2 boites playmobil chambre enfant (ref 5306) - 2 boites playmobil chambre adulte (ref 5309) - 1 boite playmobil 

salle de bain (ref 5307) 

166  1522-625 / Un lot de 4 boites PLAY-DOH - 3 boites play-doh coiffeur - une boite play-doh méga patissier 

167  1522-632 /Un lot de deux boites LEGO duplo - Une boite maison (ref 10616) - une boite ferme (ref 10617) 

168  1522-623 / Un lot de 4 boites PLAYMOBIL city life - 2 boites playmobile cabriolet (ref 5585) - une boite playmobil chambre de la reine (ref 5146) - une boite 

playmobil lit rond (ref 5583) 

169  1522-622 / Un lot de 5 boites PLAYMOBIL - 3 boites de playmobile fermier (ref 6131) - une boite playmobil camping (ref 5435) - une boite playmobil  pirate (ref 

6682) 

170  1522-624 / Un lot de 3 boites PLAYMOBIL autocar voyage (ref 6773) 

171  1522-619 / Un lot de 2 boites de PLAYMOBIL - camion poubelle (ref 6774) - cuisine playmobil (ref 5336) 

172  1522-457,3 / PLAYMOBIL 6686 Hélicoptère médical 6686 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

173  1522-420 / AVENGERS Trottinette enfant 3 roues Flexible Trottinette flexible 2 roues avants pour une meilleure stabilité - Roues avants en PVC de 120 mm - 

Roue arrière en PVC de 100 mm - Plateau antidérapant et frein arrière pour la sécurité -Guidon amovible pour un-stockage facile - Poignées en mousse EVA 

dimension 53 X 24.5 X 65 cm - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à lunité 

174  1522-418 / SPIDERMAN Trottinette 2 roues Darpeje 2 Roues en PVC de 120 mm. Hauteur réglable sur 3 niveaux de 70 à 80 cm. Frein arrière. Pliable. Garçon. A 

partir de 3 ans. Livré à l'unité. 

175  1522-457,1 / PLAYMOBIL 6686 Hélicoptère médical 6686 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

176  1522-464 / PLAYMOBIL 6043 Fourgon de police avec sirène et gyrophare Modèle : 6043 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - (porte arriere abimée) 

177  1522-440 / PLAYMOBIL 5184 Voiture de Police Nombre de pièces / éléments : 1 voiture - 2 personnages - 1 gyrophare - 1 panneau de signalisation - 

Accessoires - Age (A partir de) : 4 ans - Modèle : 5184 - Gamme : City Action - (le girophare ne fontionne pas) 

178  1522-618 /  Un lot de 5 boites de LEGO - légo city calendrier de l'avant (ref 60133) - légo technique (ref 42032) - légo dc commics (ref 71229) - 2 légo marvel 

(ref 76065) 

179  1522-453 / LEGO® Friends 41097 Montgolfière d'Heartlake City Jeu assemblage construction - LEGO Friends 41097 Montgolfière d'Heartlake City - Age (A partir 

de) : 6 ans - Nombre de pièces / éléments : 254 pièces - 
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180  1522-442 / PLUTO Chien à promener - Peluche Interactive Age (A partir de) : 18 mois - Effets : Musical-Sonore - Composition du lot : 1 peluche avec sa 

télécommande, 1 gamelle - Dimensions : 35 x 30 x 16 cm - Couleur(s) : Jaune et noir - Piles fournies : Oui - Chien à promener - Peluche à fonction . Promène le 

avec sa laisse/télécommande. Active les boutons et regarde le marcher, s-arrêter, remuer la queue et aboyer. - 

181  1522-457,2 / PLAYMOBIL 6686 Hélicoptère médical 6686 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

182  1522-432 / BISOUNOURS Sing a Long Tougentille 

183  1522-436 / ECOIFFIER Caserne des Pompiers Abrick Age (A partir de) : 18 mois - 50*11*36 cm - Matières : Plastique - 

184  1522-421 / WORLD INDUSTRIES Skateboard Retro Cruiser Lumineux Roues : Roues PU 60 mm - Roulement : Roulements ABEC 7. - Poids (Jusqu'à) : 80 kg - (Led 

arrière ne fonctionne pas) 

185  1522-422 / PLAYMOBIL 5554 Attraction avec Effets Lumineux Age (A partir de) : 4 ans - Composition du lot : Contient 3 personnages, 1 attraction avec des 

effets lumineux et 3 soucoupes. - Le moteur à bascule commandé (réf. 5556) peut s'adapter pour régler la vitesse et le sens de rotation de l'attraction. - 

Modèle : 5554 - Gamme : Summer Fun - 

186  1522-463 / STAR WARS VII Skate Board en Bois + LED Skateboard - Bois - Age (A partir de) : 3 ans - Poids (Jusqu'à) : 50 kg - Retrouve la célebre épopée Stars 

Wars 7 avec ce skateboard en bois. Idéal pour les premières sensations de glisse urbaine . Structure en aluminim et roues en PVC. Décors double face 

antidérapant - 

187  1522-458 / MINNIE Peluche 80cm Core Peluche Minnie Core - Dimensions 80 cm - Garçon & fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité. 

188  1522-627 /Un lot de 2 Etablis BLACK DECKER 

189  1522-423 / Circuit de course électrique + 2 Voitures Golden Bright - Circuit de course électrique + 2 voitures de course + 2 manettes - Course sur + de 5m de 

rails avec compteur de tours - 565 cms de rails en forme de "S" - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

190  1522-628 /Un lot de 2 boites CLEMENTONI ma chimie 

191  1522-510 / VTECH BABY Super Trotteur Parlant 2 en 1 Rose Vtech - Trotteur et tableau d'activités électronique détachable - Pour découvrir les couleurs, 

formes musique... - Avec pinao lumineux - 2 modes de jeu - Piles incluses - Fille - A partir de 9 mois - Livré à l'unité 

192  1514-280 /  LA REINE DES NEIGES - Chaise haute La Reine des Neignes est parfaite pour donner le repas à votre bébé. Mesurant 65cm de hauteur, elle est 

composée de tout le nécessaire : 1 siège ; 1 plateau boulier ; 1 tablette de rangement ; 1 cuillère c-ur ; 1 assiette c-ur. POUPON NON INCLUS - A partir de 18 

mois 

193  1514-272,2 / Stand du Maraîcher Ecoiffier - Stand du maraîcher - Fille - Une marchande roulante. Côté vendeuse, on retrouve une balance néo-rétro, un 

terminal carte bleue, des pièces de monnaie, et côté clients, un panier et un chariot sont à disposition. En tout, 40 éléments. Fabrication Française - A partir de 

18 mois - Livré à l'unité 

194  1522-485 / STREET TEENS Skate Articulé Age (A partir de) : 6 ans - Poids (Jusqu'à) : 50 kg - Skate articulé 2 plateaux ABS, 2 roues PU 84 x 24 pivotant à 360°. 

Roulements ABEC5. - 

195  1514-281 / MICKEY  Trotteur - Age (A partir de) : 9 mois - Matières : Plastique - Multicolore - 49.7 cm x 14.3 cm x 35.3 cm - 

196  1522-629 /Un lot de 2 boites CLEMENTONI ma chimie 

197  1514-270 /  Le lit à bascule Baby Nurse est parfaitement adapté pour bercer tendrement tous les poupons jusqu'à 42 cm. Poupon non inclus. A partir de 18 

mois. Fille. 

198  1514-254 / TAAGWAY Hoverboard Gyropode Électrique 6,5" Noir avec Sac de Transport Hoverboard électrique - Homologations : GS - CE - RoHS - LVD - 

Puissance moteur électrique : 350 W - Energie : Electrique - Vitesse maximum : 10 km/h - (produit d'occasion) 

199  1514-257 / ROCES Rollers ARGON Homme Roues : Roues Roces 84 mm 82A - Roulement : Roulements ABEC 7 - Poids (Jusqu'à) : 100 kg - Chausson : Soft - 

Serrage : Lacets, strap et boucle mémoire - Aération "Cool Breath" - (taille 41) 

200  1514-274 /  Desserte Reine des Neiges avec accessoires de dinette pour prendre le thé. Inclus : 1 desserte, 2 verres, 2 assiettes, 2 couteaux, 2 fourchettes, 2 

cuillères, 2 tasses...Fille. A partir de 3 ans. 

201  1514-271 / CDTS Coffret Cible Flechettes Electronique et Sonore 

202  1514-267 / MINIKISS - Baby Walker Le Baby Walker permet aux plus petits de faire leurs premiers pas en toute sécurité. Aide à la marche et 1ère poussette! 

(poupon non fourni) -Fille-A partir de 1 ans et plus-Livré à l'unité 

203  1514-272,1 / Stand du Maraîcher Ecoiffier - Stand du maraîcher - Fille - Une marchande roulante. Côté vendeuse, on retrouve une balance néo-rétro, un 

terminal carte bleue, des pièces de monnaie, et côté clients, un panier et un chariot sont à disposition. En tout, 40 éléments. Fabrication Française - A partir de 

18 mois - Livré à l'unité 

204  1522-507 / LA REINE DES NEIGES Bâton Sauteur T-ball MONDO - Ballon sauteur LA REINE DES NEIGES - Positionne tes pieds sur la plateforme, agrippe-toi à la 

poignée et grâce à sa tige en métal réalise des bonds encore plus haut en toute sécurité - Solide et pratique: tige en aluminium et poignée en plastique - Fille - 

A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

205  1514-256 / STREET TEENS  Age (A partir de) : 3 ans - Poids (Jusqu'à) : 50 kg - Roller Inline réglable du 28 au 32 avec coudières et genouillères sous Housse. - 

206  1514-96 / BABYMOOV Babyphone Ecoute bébé vidéo Touch Screen Portée : 250m, Fonction VOX, Possibilité d-ajouter des émetteurs additionnels (jusqu-à 4 

caméras). Zoom x10, Alarme programmable, Fonction talkie-walkie, 3 berceuses et 1 veilleuse activables à distance. Mixte. Dès la naissance. Vendu à l'unité 

207  1514-95 / CHICCO Réhausseur Pocket Snack Silver Réhausseur - Age (A partir de) : 6 mois - Type de biberon : Classique - 

208  1514-91 /  HELLO KITTY Porte bébé ventral Diva - 2 posisition de portage: face ou dos aux parents - Têtière renforcée - Coloris : Beige - De la naissance à 9kg - 

Fille - Livré à l'unité 

209  1514-104 /  Le kit pratique Philips AVENT SCD371/00 comprend 4 biberons Classic+ (2 x 125 ml et 2 x 260 ml), un goupillon pour biberon et tétine, et une 

sucette blanche transparente 0-6 mois - A partir de 6 mois - Mixte - Livré à l'unité 

210  1514-99 /  Le kit pratique Philips AVENT SCD371/00 comprend 4 biberons Classic+ (2 x 125 ml et 2 x 260 ml), un goupillon pour biberon et tétine, et une 

sucette blanche transparente 0-6 mois - A partir de 6 mois - Mixte - Livré à l'unité 

211  1514-97 / VTECH Veilleuse Hippo Dodo nuit étoilée (salissures) 
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212  1514-103 / CHICCO  Le porte-bébé Go est pratique et confortable. Il permet de transporter l?enfant en position face aux parents à partir de la naissance, puis 

face à la route à partir de 4 mois. Il dispose d?un double système de réglage latéral pour une parfaite adhérence autour du corps de bébé. 

213  1522-138 / PAMPERS New Baby Taille 2, 3 à 6kg 240 couches La meilleure protection Pampers pour la peau de votre nouveau-né. Un indicateur d'urine qui 

devient bleu pour vous signaler que bébé a fait pipi. La découpe spéciale cordon ombilical assure maintien et confort au niveau du ventre de votre bébé. 

Douces comme du coton* *Ne contient pas de coton. Vendu à l'unité 

214  1522-139 / BRIGHT STARTS Balancelle Portable Safari Smiles Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Multicolore - Grâce à sa technologie TrueSpeed-, cette 

balançoire portable détecte automatiquement le poids de votre bébé au fur et à mesure qu-il grandit, et ajuste la vitesse de balancement en conséquence. - 

215  1522-130 / HELLO KITTY Porte Bébé Ventral Koala Beige HELLO KITTY Porte bébé ventral Diva - 2 posisition de portage: face ou dos aux parents - Têtière 

renforcée - Coloris : Beige - De la naissance à 9kg - Fille - Livré à l'unité 

216  1522-131 / CHICCO Porte-bébé Go Moon Le porte-bébé Go est pratique et confortable. Il permet de transporter l?enfant en position face aux parents à partir 

de la naissance, puis face à la route à partir de 4 mois. Il dispose d?un double système de réglage latéral pour une parfaite adhérence autour du corps de bébé. 

217  1522-119 / LAMAZE Veilleuse Bébé Logan Douce Nuit 2 modes : veilleuse seule ou veilleuse + mélodies + mouvements (la crinière tourne), 2 mélodies et sons 

de la nature - Attache pour le fixer aux barreaux du lit - Jaune - Accessoires livrés : 4 piles LR06 fournies - 

218  1522-117,2 / PHILIPS AVENT Kit Nouveau-né Natural SCD290/01 Kit nouveau né comprenant 2 biberons Natural 125 ml + 2 biberons Natural 260 ml + un 

goupillon + 1 sucette 0/6 mois - Garçon & fille - Dès la naissance - Livré à l'unité. 

219  1522-117,1 / PHILIPS AVENT Kit Nouveau-né Natural SCD290/01 Kit nouveau né comprenant 2 biberons Natural 125 ml + 2 biberons Natural 260 ml + un 

goupillon + 1 sucette 0/6 mois - Garçon & fille - Dès la naissance - Livré à l'unité. 

220  1522-126 / CHICCO Barre de jeu et Réducteur pour Chaise Haute Polly Progres5 Chicco propose un Kit 0m+ compatible avec la chaise haute Polly Progres5, 

idéal pour divertir et amuser bébé dès la naissance - Le kit est composé : D-un coussin réducteur pour encore plus de confort. D-une barre de jeu exclusive 

adaptée à toutes les configurations de la chaise. Dés la naissance. Chaise vendue séparément. 

221  1522-87 / BABYMOOV Babyphone "Simply Care" Babyphone ultra simple et performant - Design compact - Portée : 300 m - 2 canaux de réception - Activation 

à la voix ou en continu - Basse puissance - Limite les ondes - Mixte - Dès la naissance - Coloris : Vert et blanc - Vendu à l'unité 

222  1522-108 / BABYMOOV Humidificateur Digital Assainit l'air de la pièce - Programmable - Arrêt automatique - Diffuseur d'huiles essentielles - Sortie rotative de 

vapeur - Coloris : Transparent et blanc - Vendu à l'unité - (traces d'utilisation) 

223  1522-120 / CHICCO Pack Hiver pour poussette Urban coloris Day Pack hiver Day pour poussette Urban. Pour les mois les plus froids, ce pack est doublé d'une 

douce fourrure synthétique douce et chaude. Comprend : 1 chauffe-main à mettre sur le guidon de la poussette + assise en fourrure synthétique + 1 

couverture/couvre-jambes doublé fourrure synthétique + 1 canopy. Poussette Urban non incluse. 

224  1514-106 / LUDI Dodo Nomade Chouette matelas rembourré amovible ainsi qu'une capote anti-UV et une moustiquaire 

225  1514-107 / BABYMOOV Arche Universelle Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Inclinaison réglable - Couleur(s) : Vert, rouge, gris et bleu - Type de matière : 

100% polyester - Dimensions : 33 x 49 cm - 

226  1514-100 / SAFETY 1ST  Soft Dreams, le lit parapluie ultra-léger pour faire de beaux rêves partout - Lit parapluie idéal pour les déplacements - Ultra-léger (7,5 

kg) - Pliage rapide et intuitif - Fenêtre filet pour voir bébé - Matelas confortable inclus - Sac de transport inclus - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à 

l'unité 

227  1514-109 / NANIA  Poussette Combinée - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Age (Jusqu'à) : 3 ans - Pliage compact, au centre du guidon. - Dossier 

inclinable. Roues avant pivotantes et verrouillables. - Position du bébé-de l'enfant : Face route - Sécurité : Poussette : Harnais 5 points. Siège auto : Harnais 3 

poinst, protections latérales. - Noir et gris - 

228  1514-98 /  Béaba Plan à langer camélé'o - Solution légère et compacte - Système de fixation réglable multi-usages - poids maximum d'utilisation 15kg 

229  1522-142 / LOOPING Parc Black Emotion Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Couleur(s) : Noir et blanc - Dimensions : 90 cm x 90 cm - Accessoires livrés : Sac 

de transport, Fond imprimé - 

230  1522-136 / CHICCO Poussette Double Echo Coal Poussette multiple - Poussette multiple - Poussette pour jumeaux ou enfant d'âges proches. , Confort 

maximum., Ultra-légère, souple et maniable., 2 vraies places : 2 dossiers indépendants l'un de l... - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Pliage parapluie 

compact, avec poignée de transport, Roues avant pivotantes, Couvre-harnais matelassé, Deux repose-pieds rigides - Dossiers inclinables d'une seule main : 4 

positions, dont une allongée pour les nouveaux-nés. - Position du bébé-de l'enfant : Face route - Sécurité : Harnais 5 points - Coal - 

231  1522-329 / OK BABY Baignoire Onda New Rose Baignoire - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Dimensions : 54 x 54 x 92 cm - Type de baignoire : Evolutive - 

Système de vidange : Bouchon - 

232  1522-326 / BRIGHT STARTS Transat Evolutif Framboise Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Rose, Blanc et Vert - Cet irrésistible Transat Evolutif de Bright 

Starts- plonge votre petite princesse dans un monde en rose! Le siège se balance d-avant en arrière ou se verrouille en position fixe. Ce transat diffuse des 

vibrations apaisantes et offre 2 positions d-inclinaison. La barre d'activités amovible avec 2 jouets suspendus va amuser et distraire bébé. Le coussin du siège 

est lavable en machine. - 

233  1522-140 / CHICCO Poussette combinée Trio Pack URBAN PLUS Anthracite Groupe 0, Groupe 0+ - Poids (A partir de) : 0 kg - Roues : Roue avant pivotante - 

Pliage / Dépliage : Pliage compact - Positions de l'enfant : Dos route - Accessoires livrés : Panier porte-objets, habillage-pluie, matelas interne rembourré, 

capote, couvre-jambes, coussin réducteur, base siège-auto - 

234  1514-94 / CHICCO Poussette combinée Trio Pack URBAN PLUS Anthracite Groupe 0, Groupe 0+ - Poids (A partir de) : 0 kg - Roues : Roue avant pivotante - 

Pliage / Dépliage : Pliage compact - Positions de l'enfant : Dos route - Accessoires livrés : Panier porte-objets, habillage-pluie, matelas interne rembourré, 

capote, couvre-jambes, coussin réducteur, base siège-auto - 

235  1522-327 / CHICCO Poussette combinée Trio Pack URBAN PLUS Anthracite Groupe 0, Groupe 0+ - Poids (A partir de) : 0 kg - Roues : Roue avant pivotante - 

Pliage / Dépliage : Pliage compact - Positions de l'enfant : Dos route - Accessoires livrés : Panier porte-objets, habillage-pluie, matelas interne rembourré, 

capote, couvre-jambes, coussin réducteur, base siège-auto - 

236  1522-328 / BREVI Poussette Double Ovo Twin Marine Cette poussette double haut de gamme est confortable, légère, fonctionnelle, maniable et très 

compacte. Idéale pour des jumeaux ou des enfants rapprochés. Ses sièges réversibles s'utilisent dans 4 configurations différentes : face à la route ou face aux 

parents. De la naissance à 15 Kg. Garçon & Fille. Vendue à l'unité. 
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N° Description 

237  1514-255 / HAMAX  Ensemble porte-bébé Kiss + Casque enfant, gris et bleu, fixation sur vélo avec ou sans porte-bagages, harnais de sécurité 3 points avec 

boucle de poitrine supplémentaire excluant toute ouverture par l'enfant et pouvant être attaché d'une seule main. 

238  1514-250 / ROCES ARGON Homme Rollers, noir et vert, soft, rembourrage anatomique progressif, système Easy Entry, aération "Cool Breath", fermeture par 

lacets, strap et boucle mémoire. Poids maxi de l'utilisateur : 100 kg. - (taille 38) 

239  1544-43 / SAFETY 1ST Poussette Combinée Trio Easy Way - Red Mania Poussette combinée - Poussette combinée - Solution compacte et confortable. , 

Poussette grand confort, facile à utiliser et à plier, légère. Installation et retrait facile et rapide du siège auto. R... - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Age 

(Jusqu'à) : 4 ans - 

240  1522-91 / HAUCK Barrière De Lit Pliante Sleep N Safe - barrière de lit pliante - Dès 6 mois jusqu'à 5 ans - Garçon et Fille 

241  1522-107 / LUDI Pateaugeoire "123 Soleil" Cette Tente/piscine multi-usages comblera de bonheur votre tout-petit ! Il va pouvoir jouer à l'air libre et découvrir 

le monde extérieur en douceur et en couleurs - Capote pliable anti-UV 50+ UPF - Dimensions: 90 x 90 cm - Coloris : Bleu - Dès la naissance - Mixte - Livré à 

l'unité 

242  1522-141,2 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate Installation facile par pression, sans vis. Pour les ouvertures de 74 à 81,5 cm. Ouverture à 

une main des deux côtés. Blanc - Dès la naissance - Livré à l'unité 

243  1522-141,3 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate Installation facile par pression, sans vis. Pour les ouvertures de 74 à 81,5 cm. Ouverture à 

une main des deux côtés. Blanc - Dès la naissance - Livré à l'unité 

244  1522-141,1 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate Installation facile par pression, sans vis. Pour les ouvertures de 74 à 81,5 cm. Ouverture à 

une main des deux côtés. Blanc - Dès la naissance - Livré à l'unité 

245  1522-94 / BABYMOOV Pied de Baignoire + Tube de Vidange Aquascale Babymoov a créé des pieds de baignoire adaptés à l'Aquascale, afin de surélever la 

baignoire et de soulager le dos des parents pendant le bain - Ces pieds ont été conçu tout spécialement pour les baignoires Aquascale - sûr et stable avec ses 

pieds écartés et sa forme spécifique qui suit les contours de la baignoire Aquascale - totalement pliable - Baignoire non fournie 

246  1544-34 / SAUTER FMP1202X  Four multifonction - Nettoyage Pyrolyse - 55 litres - Classe énergétique A -10% - Porte froide 4 vitres - Contre porte plein verre - 

Régulation électronique de la température - Coloris Inox - Porte froide - Eclairage intérieur -  - (choc sur le dessus - choc arrière) 

247  1544-25 / SAMSUNG NV70K3370BB - Four pyrolyse à chaleur pulsée XXL  Intégrable - Volume utile total du four : 70 litres - Modes de cuisson : Système de 

convection à double ventilateur, 20 fonctions de cuisson automatiques - Auto-nettoyage : Oui , à pyrolyse ( nettoyage vapeur ) - Fonctions de sécurité : 

Verrouillage, alarme, porte refroidissante - Classe A - Couleur : Noir -  - (léger choc sur le dessus) 

248  1544-14 / SAUTER FMP1202X  Four multifonction - Nettoyage Pyrolyse - 55 litres - Classe énergétique A -10% - Porte froide 4 vitres - Contre porte plein verre - 

Régulation électronique de la température - Coloris Inox - Porte froide - Eclairage intérieur -  - (choc sur le dessus et gros choc arrière) 

249  1555-32 / WHIRLPOOL AKZM7980IX - Four multifonction Chaleur pulsée 73L Pyrolyse encastrable - Volume utile total du four : 72L - Modes de cuisson : -

Préchauffage rapide, -Convection naturelle, -Chaleur pulsée, -Chaleur tournante, -Gril, -Turbogril, Fonctions spéciales:, - Décongélation/ surgelé, - Maintien au 

chaud, - Levage de la pâte, - Pain pizza, - Pratique, - Cuisson Grosses pièces, - Extra dorage - Auto-nettoyage : Pyrolyse (dont pyrolyse express) - A-20% - 

Couleur : Inox - () 

250  1555-45 / CANDY CFC260X Four catalyse 65L Inox Intégrable - Volume utile total du four : 65 litres - Modes de cuisson : Convection, gril, rôtissoire, étuve, 

chaleur tournante - Auto-nettoyage : Oui , à catalyse ( parois amovibles ) - Fonctions de sécurité : Porte froide - Puissance électrique : 2100 Watt - Classe A -

20% - Couleur : Inox - () 

251  1513-354 / AT4  MEUBLE A LANGER - 1 étagère, 2 portes , plan à langer amovible, structure en hêtre massif laqué, panneaux HDF laqué. Dimensions : L 68 x p 

66 x H 90 cm - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à l'unité - 

252  1513-349 /  Meuble de rangement Alsapan - Couleur Chêne - Poids de l'article 22 Kg Dimensions du produit (L x l x h) 91 x 30 x 91 cm - 

253  1513-336 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. Assise et dossier 

en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et blanc. Article non monté. - 

254  1513-342 /  TENDANCE Lot de 4 chaises de salle à manger - Structure en métal - Revêtement : Simili - Assise rembourrée de mousse polyuréthane 20 kg/m3 - 

Coloris : Noir - Dimensions chaise : 42x39x98 cm - Dimensions de l'assise : 42x39x46 cm. - 

255  1513-351 / TENA Colonne de salle de bain 2 portes blanc/gris  - 

256  1513-339 / KIM Lot de 2 chaises salle à manger bicolores revêtement pvc blanc et noir - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm - 

257  1513-347 /  Meuble TV finition chêne Bardolino naturel 2 niches + 1 porte laquée blanche - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils 

multimédia - Dimensions produit monté : 96 x 31 x 42 cm - Structure panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis - 

258  1513-346 /  LANA Colonne de salle de bain - Coloris noir mat - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - Fabrication européenne 

- Dimensions colonne : 30x30x120 cm. - 

259  1513-292 / POP Chevet 40 cm - Blanc mat et noir mat  2 tiroirs - Fabrication européenne - - 

260  1513-285 /  Meuble sous lavabo SLASH en panneau de particules épaisseur 16 cm - Surface mélaminé anthracite et chant mélaminé Blanc - Bouton plastique 

gris alu - 2 portes/1 rayon/1 dessus découpé pour canalisation - Dimensions LxHxP: 59x55x38 - 

261  1513-341 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

262  1469-288,14 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

263  1513-338 / POP Meuble sous-évier 80 cm - Blanc Haute Brillance (Sans plan de travail)  - 

264  1388-432,17 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

265  1522-186 / CARRERA Luce Radiateur céramique 1000W - Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Céramique - Programmation : 4 programmes 

intégrés avec 7 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique afficheur LCD - Volume chauffé : 10m² - - Technologie de répartition thermique 

(TRT), - Chaleur intertielle -Afficheur LCD, - Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres, - Fonction détection de fenêtre ouvert - Classe d'isolation : 

Classe 2 : Double isolation sans terre - 
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266  1522-187 / CARRERA Luce Radiateur céramique 1500W - Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Céramique - Programmation : 4 programmes 

intégrés avec 7 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique 

(TRT), - Chaleur intertielle -Afficheur LCD, - Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres, - Fonction détection de fenêtre ouvert - Classe d'isolation : 

Classe 2 : Double isolation sans terre - 

267  1522-185 / CARRERA Luce   Radiateur céramique 1500W - Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Céramique - Programmation : 4 programmes 

intégrés avec 7 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique 

(TRT), - Chaleur intertielle -Afficheur LCD, - Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres, - Fonction détection de fenêtre ouvert - Classe d'isolation : 

Classe 2 : Double isolation sans terre - 

268  1544-38 / ULTRA Ilot de cuisine 2 m - Coloris aubergine Dimensions : 200x120x82 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Nombre et type 

de rangements : 4 meubles bas avec des portes battantes et étagère - Fabrication européenne - (6 COLIS) - (manque un panneau latéral blanc de l'ilot) 

269  1555-43 / INDESIT I5GSHAG(X)FR  Cuisinière gaz - 4 brûleurs - Classe énergétique A - Minuteur - Commandes par manettes - Volume utile : 61 L - Nettoyage 

hydrolyse - Tiroir de rangement - Puissance totale 7800 W - (Choc dessous: déformation - tiroir bas accidenté) 

270  1544-32 / SCHOLTES S6G9PEAG - Cuisinière Gaz 60cm - Blanc Pose libre - Volume utile total du four : 57 litres - Modes de cuisson : Décongélation, gril, 

rôtissoire, 9 fonctions de cuisson, gâteaux, conventionnel, biscuits, multi-cuisson, fermentation - Auto-nettoyage : Oui , à pyrolyse ( 3 cycles de nettoyage par 

pyrolyse ) - Fonctions de sécurité : Sécurité gaz, verrou de porte, système d'étagère de sécurité, porte refroidissante - Puissance électrique : 2800 Watt - 

Couleur : Blanc - () 

271  1520-27 / BEKO CSS57100GA  Cuisinière - 50*60cm - Four catalyse - Classe énergétique A - Vitrocéramique - Allumage bouton - Sécurité Thermocouple - Four à 

convection naturelle - Volume utile 59L - Contre porte plein verre - 2 Vitres - 4 Programmes - Coloris Anthracite- Câble cuisson non fourni - () 

272  1514-112 / HOTPOINT H6VMH60A  Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 Foyers radiants - Voyants de chaleur résiduelle - Classe énergétique A - Four 

Multifonction - Volume utile 60 L - Programmateur électronique début/fin de cuisson - 11 Fonctions - Contre porte plein verre - Tiroir de rangement - Coloris 

Anthracite - (choc à gauche) 

273  1544-20 / CONTINENTAL EDISON CECP9060MCR -  Cuisinière mixte - Pose libre - 5 foyers gaz - Largeur 90 cm - Allumage une main - Commandes manettes - 

Four multifonction chaleur pulsée - Nettoyage catalyse - 9 programmes - Volume 104 L - Coloris Crème/Inox -  - (bouton minuterie défectueux) 

274  1555-24 / BRANDT KIP100W  Cuisinière table induction - 60 x 60 - 3 zones - Touches sensitives - Four électrique multifonctions ventilé à pyrolyse - Verrouillage 

centralisé - Témoin de chaleur résiduelle - Programmateur capacitif 3 touches - Classe énergétique A Coloris blanc - () 

275  1555-26 / BEKO  CSS56000GW Cuisinière électrique - 50x60 cm - Classe énergétique : A - 4 foyers électriques : Puissance : 1000/1500 W - Four convection 

naturelle - Email - Volume four : 60 L - Contre-porte plein verre - Puissance four : 1900 W / grill : 1600 W - Thermostat : 0 à 250°C - Couleur : Blanc - () 

276  1544-10 / CONTINENTAL EDISON CG6060B  Cuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - Type de cuisson : convection naturelle - 

Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - Coloris : noir - Câble non fourni - Sans thermostat -  - (choc arrière) 

277  1555-39 / Continental Edison CVMC5060W Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm - 4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions 

dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Blanc - ( léger choc côté gauche) 

278  1544-31 / INDESIT NN6V6C1AHW Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 6200 W - Classe énergétique A - Voyant de 

fonctionnement et de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - Minuteur - 6 fonctions de cuisson - Contre porte 

plein verre - Coloris Blanc  - (léger choc coté gauche) 

279  1544-35 / OCEANIC OCEACM6060B Cuisinière Cuisinière mixte - 58 x 58 cm - 3 foyers gaz + 1 foyer électrique - Four 62 L - Thermostat 50 à 280°C - 

Programmateur mécanique - Porte double vitrage - Classe énergétique A - Coloris noir  -  (choc arrière) 

280  1522-184 / HOTPOINT TD640S IX/HA ICE Table de cuisson gaz - 4 foyers - 60 cm - "Sécurité gaz" - Allumage direct "une main" - Surface verre trempée biseauté 

6mm - Puissance totale installée 7.3kW - Commandes frontales pièces - Coloris Ice - (Manque 3 caches feu) 

281  1522-204 / WHIRLPOOL ACM508NE Table de Cuisson Induction - 4 Foyers Induction - Puissance totale 6500 W - 1 Booster de 2500 W - 1 Minuteur 99 mn - 

Commandes par touches sensitives : 9 positions - Sécurité enfant : Accès direct au verrouillage des commandes - Indicateur de chaleur residuelle - 7 Sécurités 

dont anti surchauffe et anti débordement  

282  1522-203 / Continental Edison HC60B Hotte Hotte décorative murale - Pyramide - 60cm - Débit d'air de 700 m3/h - Commandes par touches - Moteur double 

turbine - 2 filtres à charbon fournis et installés - Puissance totale : 105 W - 2 lumières - 2 filtres à graisse - 3 vitesses - Coloris : Noir - (Filtre charbon HS - une 

grille accidentée - choc sur un angle - choc sur le dessus) 

283  1522-331 / Meuble de Rangement Enfant 6 bacs Enfant Rose HelloHome Patchwork 

284  1522-300 / POILS & PLUMES Le grimpeur Arbre à chat 50 x 50 x 125 cm 

285  1522-350 / POILS & PLUMES Le Magique Arbre à chat - Griffoir - 50x35x138 cm Arbre à chat de marque Poils & Plumes - 138 cm de haut - Dimensions : 

50x35x138 cm - Poids 8,5 Kg - A monter soi même - Stable et solide - Noir, crème et écru - L'arbre à chat est l'accessoire idéal pour tous les chats - Il permet à 

votre chat de faire ses griffes, de s'amuser et ainsi de laisser votre mobilier en bon état - Lien pour notice. 

286  1522-346 / Arbre à chat Le délicat 

287  1522-347 / PIKTO Chaise de bureau dactylo réglable en hauteur - Tissu noir Matières : Structure : Métal, Revêtement : Tissu - Dimensions : 47x48x71/83 cm - 

Densité - assise : 50 kg/m3 - Couleur principale : Noir - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

288  1544-42 / PROD'AIR Compresseur d'air 50L 2CV lubrifié coaxial  Livré avec kit gonflage 

289  1514-276 / MGM Kart à Pédales en Métal Kart à pédales - Age (A partir de) : 5 ans - Nombre de joueurs : 1 - Matières : Métal - Rouge et noir - 101 x 61 x 61,5 

cm - 

290  1514-260 / IXOSPORT  IXO-702 Tapis de marche, blanc et noir, volant d'inertie de 3 kg avec carter de protection, surface de course 100 x 32 cm, roues de 

transport intégrées, pliant pour un rangement aise et gain de place, ordinateur 4 fonctions : temps, distance, vitesse et scan. 

291  1514-284 / THULE Porte-Vélos Sport G2 Standard Type de véhicule : Camping-car - Nombre de vélos : 2 - Type de porte vélo : Hayon - Charges utile : 50 kg - 

292  1514-258 / IXOSPORT IXO-702 Tapis de marche, blanc et noir, volant d'inertie de 3 kg avec carter de protection, surface de course 100 x 32 cm, roues de 

transport intégrées, pliant pour un rangement aise et gain de place, ordinateur 4 fonctions : temps, distance, vitesse et scan. 
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293  1544-49 / BOSCH  Scie sur table 1400w PTS10T - Type d'alimentation : Electrique - 1400w - Détail des lames : 254mm - Vitesse de rotation : 5000 tr/min - 

démarrage progressif - 

294  1514-315 / FINLANDEK Parasol Inclinable Shanghai 3m avec manivelle blanc - AURINKO 

295  1514-289 / TRIGANO Glissière de toboggan 3,32 m 

296  1521-47 /  BERENICE Ensemble table à manger ronde + 4 chaises - Structure table et chaises en métal blanc - 4 personnes - Plateau de la table en verre trempé 

blanc, épaisseur 8 mm - Assises et dossiers rembourrés de mousse et recouverts de simili blanc - Convient aussi en table de cuisine - Dimensions table à 

manger : 90x90x75 cm. - (3 COLIS) 

297  1514-291 / Paroi de douche accès d'angle coulissant Ekla carré 6mm 101cm - (2 COLIS) 

298  1513-345 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce à son design 

contemporain. Fabrication européenne. - 

299  1513-340 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même 

- Dimensions : 55 x 75 x 121 cm - 

300  1513-344 / OBI  Meuble casserolier - 2 tiroirs coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de 

particules 16 mm mélaminés coloris rouge - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. - 

301  1544-46 / KANGUI  Pack complet Trampoline avec filet de protection, échelle et couverture de propreté - 365 cm de diamètre - Twin Duo Vert - Conforme aux 

normes européennes en vigueur - Poids maximum conseillé : 100 Kg - Garçon et Fille - A partir de 4 ans - Livré à l'unité 

302  1555-6 /  La salle de bain complète LUNA comprend un meuble sous-vasque 80cm, une vasque plan en céramique et une colonne de rangement 25cm. 

Structure des meubles en panneaux de particules 16mm décor oak sonoma. Fabrication Européenne. Dimensions meuble sous-vasque : 80x46x50 cm. LIVRÉ 

MONTÉ. - (3 COLIS) 

303  1555-7 / PACIFIC  Table à manger + 6 chaises - Dimensions : Table : 150x90x75 cm, Chaises : 40x48x96 cm - Couleur(s) : Noir - Finition : Simili (PU) - Matières : 

Structure : Métal, Plateau : Verre trempé transparent, Assise et dossier : Simili - Extensible : Non - Pliant : Non - (4 COLIS) 

304  0084-971 / Une vasque blanche et un miroir de salle de bain 

305  1513-48,2 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le deux 

plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. - 

306  1522-404 / VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger noire LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, 

coloris Noir 

307  1522-336 / ELVIS Lot de 2 chaises de bar déhoussables grises 

308  1513-25 /  Le meuble TV HELPPO blanc et décor chêne fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble 

est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg - 

309  1513-40 / COMPO Cubes de rangement  Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier - 93x30x93 cm - 

310  1513-26,1 /  Le meuble TV HELPPO blanc et décor chêne fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble 

est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg - 

311  1513-48,1 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le deux 

plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. - 

312  1513-39 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 

cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

313  1513-36 /  Meuble TV TELMA Structure en panneau de particules recouvert papier décor blanc Dimensions : 100 cm x 39 cm x H39,5cm. - 

314  1513-35 /  Le chevet NATTI de FINLANDEK est muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication européenne. Dimensions 

du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. - 

315  1513-34 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc et gris brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. - 

316  1513-33 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce à son design 

contemporain. Fabrication européenne. - 

317  1513-24,2 /  Le meuble de rangement blanc GALET est à installer sur un WC ou une machine à laver. Il est muni de 2 étagères et d'un compartiment fermé par 

2 portes coulissantes. Ultra pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. Dimensions : 64x19x178 cm. Fabrication française. - 

318  1513-24,1 /  Le meuble de rangement blanc GALET est à installer sur un WC ou une machine à laver. Il est muni de 2 étagères et d'un compartiment fermé par 

2 portes coulissantes. Ultra pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. Dimensions : 64x19x178 cm. Fabrication française. - 

319  1513-26,2 /  Le meuble TV HELPPO blanc et décor chêne fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble 

est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg - 

320  1513-28 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir - 

321  1513-45 / Fauteuil de bureau DRIFT rouge et noir - Design baquet racing Matières : Revêtement : simili - Dimensions : 69 x 63 x 110/120 cm - Couleur principale 

: Rouge - - 

322  1513-80 /  MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Attention : afin de 

protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez le retirer après le montage de votre table afin de découvrir la magnifique 

finition brillante. - 

323  1513-77 / ULTRA Meuble bas sous évier  Dimensions : 80x47x82 cm - Couleur(s) : Rouge mat - Plan de travail non fourni - 

324  1513-290 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

325  1469-289 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 
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326  1513-298 / FACTO Table basse carrée chêne/métal 85x85cm FACTO Table basse carrée - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en 

métal laqué époxy noir - A monter soi-même - Dimensions : L85 x l85 x H34 cm - 

327  1513-300 / UNIT Bureau Blanc 100x50cm 1 tiroir  - 

328  1513-42 / FINLANDEK Chevet 1 tiroir 39x37cm blanc gris PEHMEÄ Meuble en bois aggloméré - Coloris : blanc/gris - Dimensions : 38,5 x 36,5 x 35 cm - Poids : 8 

kg - 

329  1513-301 / ROSET Bureau 110 cm - Décor chêne Dimensions : 110x50x75 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Papier décor chêne - Finition : Bois - 

Couleur(s) : Papier décor chêne - Matière de la structure : Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 1 niche et 1 tiroir  - 

330  1402-301,1 /  Sommier en kit 140 x 190 cm - Cadre métallique - Montage simple. 40 lattes multiplis - Livré avec 7 pieds, ce sommier vous apportera confort et 

maintien tout en vous assurant de bonnes nuits réparatrices. 

331  1513-37 /  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 102x60x22 - 

Livré prêt à monter soi-même. - 

332  1513-38,2 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. - 

333  1513-38,1 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. - 

334  1522-301,2 / CRUNCH Lot de 2 Tabourets de bar noirs 

335  1522-408 / DONA Lot de 4 Chaises de salle à manger blanches Lot 4 chaises DONA - Structure métal, revêtement PVC - Dimensions : 43 x 51 x 91 cm - 

Dimensions de l'assise : profondeur : 40 cm, hauteur : 49 cm et largeur : 41,5 cm - Dimensions du dossier : hauteur entre l'assise et le haut de la chaise : 

44,5cm, largeur : 34cm - Blanc 

336  1469-288,07 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

337  1513-81 / MANHATTAN Table basse - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Couleur(s) : Noir brillant - Finition : Brillant - Matières : MDF 15 mm - Extensible : Non  

338  1469-288,11 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

339  1469-288,09 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

340  1513-294 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le deux 

plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. - 

341  1402-301,2 /  Sommier en kit 140 x 190 cm - Cadre métallique - Montage simple. 40 lattes multiplis - Livré avec 7 pieds, ce sommier vous apportera confort et 

maintien tout en vous assurant de bonnes nuits réparatrices. 

342  1402-34 / LIME Meuble TV  Dimensions : 140x42x31 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la structure : Bois - Panneaux de 

particules - Nombre et type de rangements : 2 portes - 2 niches - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

343  1402-32 / ROSET Bureau Dimensions : 110x50x75 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Papier décor noyer - Finition : Bois - Couleur(s) : Papier décor 

noyer - Matière de la structure : Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 1 niche et 1 tiroir - Type de bureau : Droit - 

344  1522-301,1 / CRUNCH Lot de 2 Tabourets de bar noirs 

345  1522-303 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Grise et pieds en hêtre naturel 

346  1513-184 / TWISTER Bureau 130x55 cm noir Dotés de nombreux espaces de rangements, ce bureau TWISTER noir 130x55x70/100cm vous permettra de garder 

à portée de main tout les éléments nécessaires à vos séances de travail. Sa structure métal et son plateau en verre trempé noir sauront répondre à toute vos 

attentes. - 

347  1513-291 /  La table basse PILVI fait partie de la gamme FINLANDEK. Son plateau carré blanc est contrasté par ses pieds gris foncé. Réalisée en panneaux de 

particules, la table basse est également issue d'une fabrication européenne. Dimensions : 75x75x42.7 cm. - 

348  1513-44 /  Meuble à Chaussure Structure en panneaux de particules revetus papier ton bois. 2 abattants - Coloris : Blanc - Forme : Rectangulaire - Motif : Uni - 

Dimensions : L.63 x Prof. 24 x Ht 81 - 

349  1513-288 / FINLANDEK Bureau d'angle PAKKO Dimensions bureau : 112x50x77 cm - Dimensions angle : 101x24x63 cm - Blanc mat - Panneaux de particules - 4 

niches - Fabrication européenne -  - 

350  1513-287 /  La commode NATTI de FINLANDEK est munie de 3 tiroirs. Elle est réalisée en panneaux de particules et issue d'une fabrication européenne. 

Dimensions de la commode : 78 x 80 x 43 cm. Dimensions des tiroirs : 70,9 x 33,9 x 13 cm. - 

351  1513-41 /  FACTO Table basse carrée - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy noir - A monter soi-même - 

Dimensions : L85 x l85 x H34 cm - 

352  1513-270 /  LIME Meuble TV - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - 2 portes - 2 niches - Blanc et taupe - Fabrication française - 

Dimensions: 140x42x31 cm. - 

353  1513-30 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - 

Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

354  1513-271 /  LANA Colonne de salle de bain - Coloris noir mat - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - Fabrication européenne 

- Dimensions colonne : 30x30x120 cm. - 

355  1513-278 / TENA Colonne de salle de bain 2 portes blanc/gris Portes blanche, poignées plastique - 3 étagères réglables - 

356  1513-29 /  Le chevet PEHMEA blanc mesure 38,5x36,5x35 cm. Il est muni d'un tiroir et d'une poignée en plastique effet aluminium. Idéal pour tous les styles de 

chambres. - 

357  1513-264,2 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 

102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même. - 
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358  1513-274 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - 

Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

359  1522-406 / Fauteuil de bureau DRIFT rouge et noir - Design baquet racing Matières : Revêtement : simili - Dimensions : 69 x 63 x 110/120 cm - Couleur 

principale : Rouge - 

360  1513-276 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - 

Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

361  1522-407 / ALBUS Lot de 2 Chaises microfibre vintage Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : 

Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

362  1522-320 / TEXAS Lot de 2 chaises de salle à manger en tis... 

363  1513-266 / CURRY  Table de bar - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - Blanc et décor béton - Fabrication française - Dimensions: 

110x70x102 cm. - 

364  1513-7 / Auvent / Marquise de porte en polycarbonate 240x90cm Structure en plastique ABS - Panneaux translucides en polycarbonate - Coloris : noir - 

Comprend : 2 potences, 1 tige aluminium avant, 1 tige aluminium arrière, 1 connecteur "H", 2 couvertures - Convient aux portes et aux fenêtres - Installation 

facile - Notice d'installation fournie - Poids : 7,1kg. - 

365  1513-46 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant  - 

366  1513-264,1 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 

102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même. - 

367  1513-277 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux 

de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. - 

368  1513-279,2 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - 

369  1513-275 /  MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Attention : afin 

de protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez le retirer après le montage de votre table afin de découvrir la 

magnifique finition brillante. - 

370  1513-279,1 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - 

371  1513-265 / WOODY Table à manger 4 personnes 80x80 cm en métal et teck recyclé - Marron Dimensions : 80x80x76 cm - Finition : Bois - Matière du 

revêtement - Finition - Décor : Bois - Matière de la structure : Bois massif, 

372  1513-269 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Blanc et rouge Dimensions : 39,5x19,5x170 cm - Couleur(s) : Blanc et rouge - Matière du revêtement - Finition 

- Décor : Papier décor - Nombre et type de rangements : 2 portes + 2 niches - - 

373  1513-200 /  Miroir à bijoux avec une structure en panneaux de fibres de moyenne densité et une peinture nitrocellulosique noire. À fixer au mur. Miroir sur la 

porte-serrure avec clé en métal. Charge supportée : 7 kg. Plusieurs accroches et compartiments de rangements pour divers bijoux, ceintures et accessoires. - 

374  1522-323 / COMPO Cube 12 cases blanc 

375  1522-315 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger noires 

376  1513-198 / Luisina Adagio Plus EV 5611E - Evier 1 cuve 1/2 + égouttoir (réversible) en Luisinox - Bonde de Ø 90 mm - Evier percé - Vidage automatique chromé 

- Réversible - Dimension sous-meuble : 80 cm - Dimensions (mm) : 1000 L x 520 l x 190 P - Cotes d’encastrement : 990 x 510 mm 2 perçages de 35 mm de série 

- 

377  1469-288,05 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

378  1513-296 / FIRST Ensemble repas coloris blanc 3 pièces 1 table bar + 2 chaises Table bar blanche et ses chaises FIRST - Structure en métal - Matière plateau et 

assise : panneaux mdf E2, épaisseur 15 mm - Dimensions table : 120 x 40 x 88 cm - Dimensions chaises : - - 

379  1513-295 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même 

- Dimensions : 55 x 75 x 121 cm - 

380  1469-288,13 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

381  1513-43 /  Le chevet PEHMEA blanc mesure 38,5x36,5x35 cm. Il est muni d'un tiroir et d'une poignée en plastique effet aluminium. Idéal pour tous les styles de 

chambres. - 

382  1469-288,15 / FINLANDEK Commode NATTI Dimensions : 77 x 42 x 80 cm - Couleur(s) : Corps : blanc brillant, Faces : blanches brillantes - Finition : Brillant - 

Matières : Haute brillance - Nombre et type de rangements : 3 tiroirs - Extensible : Non - 

383  1555-41 / HAIER HRF-521DM6  Réfrigérateur américain - Volume 518L (341 + 177) - Froid ventilé Total No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 90 cm - 8 

clayettes - Autonomie 5h en cas de panne - Pouvoir de congélation 12kg/24h - Pieds réglables - Roulettes arrières - Coloris inox - () 

384  1521-28 / WHIRLPOOL BLFV8101OXAQUA - Réfrigérateur congélateur bas - 319L (222+97) - Froid ventilé - A+ - Inox Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume 

utile total : 315 litres - Distributeur d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : 

Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Inox optique - (choc façade - choc côté gauche - choc perforant côté droit) 

385  1544-13 / WHIRLPOOL WBA4327NFIXAQUA - Réfrigérateur congélateur bas - 420L (276+138) - Froid ventilé - A+ - L 71cm x H 187,5cm - Inox Type(s) de froid : 

Ventilé, No Frost - Distributeur d'eau filtrée - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : 4 - Type d'installation : Libre - Niveau sonore maximum : 40dB - 

Couleur : Inox - Portes réversibles : Oui -  - (léger choc coté gauche et droit) 

386  1544-6 / BOSCH KGN36VL22 Réfrigérateur congélateur bas - 319L (233+86) - Froid ventilé - A+ - L 60cm x H 186cm - Inox Type(s) de froid : Froid ventilé - 

Volume utile total : 319 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - 

Niveau sonore maximum : 44 dB - Caractéristiques particulières : Alarme porte ouverte, super congélation, système Multi-Airflow, calendrier de congélation, 

Fermeture automatique - Couleur : Inox , côtés argent - Portes réversibles : Oui - (léger choc coté gauche - choc coté droit) 
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387  1505-44 / WHIRLPOOL BLF9121OX Réfrigérateur congélateur bas - Volume 369 L (258+111) - Hauteur 2m - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 

cm - Eclairage intérieur LED - 5 clayettes verre - Portes réversibles - Pieds réglables - Coloris optic inox - (Chocs facade - légers chocs côté gauche et arrière) 

388  1555-27 / BOSCH KGV39VL31S  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 344L (250L+94L) - Classe énergétique A++ - Système PowerVentilation + Technologie 

LowFrost - Affichage LED - Thermostat électronique - Réfrigérateur : CrisperBox - 5 clayettes verres + porte-bouteilles chromé - Congélateur : 4* - Pouvoir de 

congélation : 7 kg/24h - Autonomie si coupure : 23 h - 3 tiroirs dont 1 BigBox - Coloris Inox - (léger choc/rayures côté gauche - trés léger choc côté droit - 

intérieur porte légèrement accidenté) 

389  1555-28 / SAMSUNG RB3EJ5200WW -  Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé Multi Flow - Largeur : 

59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - 

Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Blanc - (Chocs facade - traces d'utilisation) 

390  1555-29 / HAIER FM63CW -  Réfrigérateur congélateur haut - Volume 298 L (228 L+ 70 L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé (sans givre) - Porte réversible - 

3 clayettes verre - 1 bac légumes - Eclairage : colonne LED - Congélateur : 1 clayette - Pouvoir de congélation 4 kg/24h - Autonomie si coupure : 10 h - Niveau 

sonore 41 dB - Coloris Blanc - (Légers choc arrière) 

391  1555-30 / HAIER HBM-686BWD - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 309 litres - Distributeur d'eau - Nombre 

de tiroirs du congélateur : 3 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Noir - Portes réversibles : Oui - () 

392  1555-8 / BOSCH KGV39VL31S Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 344L (250L+94L) - Classe énergétique A++ - Système PowerVentilation + Technologie 

LowFrost - Affichage LED - Thermostat électronique - Réfrigérateur : CrisperBox - 5 clayettes verres + porte-bouteilles chromé - Congélateur : 4* - Pouvoir de 

congélation : 7 kg/24h - Autonomie si coupure : 23 h - 3 tiroirs dont 1 BigBox - Coloris Inox - (chocs facade) 

393  1555-31 / SAMSUNG RL55VTEBG  Réfrigérateur congélateur bas - Froid ventilé intégral (sans givre) - Volume 328L - Classe énergétique A+ - Cool select zone - 

Design black glass - Tableau de bord électronique - Eclairage LED bleutée - Super Freeze - Portes réversibles - 1 bac à fruits et légumes - 4 clayettes - 7 

balconnets contre-porte - Alarme de porte - Garantie 2 ans : pièces, main d'oeuvre et déplacement - Design black glass - (intérieur porte très légèrement 

accidenté) 

394  1500-14 / HAIER HRZ-388AAB  Réfrigérateur armoire - Volume 335 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - 6 clayettes verre trempé - 

Dégivrage automatique - Roulettes arrières - Pieds réglables - Coloris noir -  - (traces d'utilisation - intérieur légèrement accidenté) 

395  1506-24 / HOTPOINT SDS1721VJ Réfrigérateur 1 porte - 347L - Froid brassé - A+ - L 60 x H 175 cm - Blanc Type(s) de froid : Froid brassé - Volume utile total : 

347 litres - Type d'installation : Pose libre - 60 cm - Niveau sonore maximum : 42 dB - Caractéristiques particulières : Thermomètre, système Pure Wind - 

Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - - - (pieds avant HS - choc arete supérieure droite) 

396  1478-20 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique 

(congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - (léger choc 

côté droit - charnière congélateur légèrement accidentée) 

397  1505-12 / INDESIT SIAA 10 S1 Réfrigérateur - Monoporte - Largeur 60cm - Capacité nette 282 L - Classe d'efficacité énergétique A+ - Niveau sonore 39 dB(A) - 

Froid statique - 3 Clayettes - Coloris Silver - (Cache ampoule accidenté) 

398  1544-11 / HOTPOINT SDS1722VJ  Réfrigérateur 1 porte - Volume 341 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - 4 clayettes en verre - Porte 

réversible - 2 roulettes - Coloris inox  - () 

399  1521-51 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique 

(congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - () 

400  1544-5 / WHIRLPOOL BLF9121OX  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 369 L (258+111) - Hauteur 2m - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 

cm - Eclairage intérieur LED - 5 clayettes verre - Portes réversibles - Pieds réglables - Coloris optic inox -  - (léger choc coté gauche) 

401  1544-36 / WHIRLPOOL WBA4327NFIXAQUA - Réfrigérateur congélateur bas - 420L (276+138) - Froid ventilé - A+ - L 71cm x H 187,5cm - Inox Type(s) de froid : 

Ventilé, No Frost - Volume utile total : 420L - Distributeur d'eau filtrée - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : 4 - Type d'installation : Libre -   - () 

402  1555-17 / HAIER FM63CW - Réfrigérateur congélateur haut - 298L (228+70) - Froid ventilé - A+ - L 59,5cm x H 177cm - Blanc Type(s) de froid : Froid ventilé - 

Volume utile total : 212 litres - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 41 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - (Choc facade - 

chocs côté gauche) 

403  1555-9 / HAIER HBM-576BM -  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246L (143L+103L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - 2 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Poignées Inox - Coloris : Noir - (léger choc facade - chocs arrière) 

404  1521-3 / OCEANIC F2D210W Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 

clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de 

panne : 21 h - Coloris Blanc - (choc façade - choc important côté gauche) 

405  1505-11 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique 

(congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - ( Chocs 

côtés droit et gauche) 

406  1521-11 / OCEANIC OCEAF2D138W Réfrigérateur congélateur haut - Volume 136 L (97 + 39) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 46 cm - 

Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Coloris blanc - (choc angle inférieur arrière droit - choc côté droit 

407  1521-43 / HAIER HBM-576SM Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 246 litres - Nombre de tiroirs du 

congélateur : 4 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Argenté(e) - Portes réversibles : Oui - (léger choc côté gauche) 

408  1500-29 / OCEANIC FC249W - Réfrigérateur congélateur bas - 249L (186+63) - Froid statique - A+ - L 55 x H 181 cm - Blanc Froid statique - Volume utile total : 

249 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore 

maximum : 40 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui -  - (Produit d'occasion) 

409  1544-22 / HAIER HBM-576BM -  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246L (143L+103L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - 2 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Poignées Inox - Coloris : Noir  - (très léger choc façade - choc arrière - légère rayure 

coté gauche) 
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410  1544-33 / ELECTROLUX ENF2440AOW -  Réfrigérateur combiné - Congélateur bas - Volume : 224L (165L+59L) - Froid ventilé "Total No Frost" - Classe 

énergétique A+ - Largeur : 56cm - Dégivrage automatique réfrigérateur et congélateur - Eclairage intérieur - Couleur : Blanc  - (traces de test) 

411  1544-23 / INDESIT NCAA55 Réfrigérateur congélateur en bas - Volume total 217L (150L+67L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - Niveau 

sonore 42 dB(A) - Autonomie en cas de coupure 15h - Capacité de congélation 2kg/24h - Coloris Blanc  - () 

412  1555-20 / OCEANIC F2D210W  Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 

clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de 

panne : 21 h - Coloris Blanc - (Choc important arête arrière gauche - choc angle arrière inférieur droit - léger choc facade - choc intérieur porte) 

413  1511-6,04 / INDEL Minibar 30Litres - (Produit d'occasion - léger choc façade) 

414  1511-6,05 / INDEL Minibar 30Litres - (Produit d'occasion) 

415  1544-12 / CONTINENTAL EDISON CUF170S Congélateur Armoire - Froid Statique - Pose Libre - Classe A+ - Volume 170L - 6 Compartiments Tiroirs - Congélateur 

4* - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Capacité de congélation : 8kg/24H - Autonomie en cas de coupure 16H - Niveau sonore 42dBa - Coloris 

Silver  - () 

416  1555-44 / CONTINENTAL EDISON CC495AP  Congélateur coffre - Capacité 495 L - Froid Statique - 3 paniers amovibles - Pouvoir de congélation : 20 kg / 24h - 

Classe A+ - Congélateur 4* - Eclairage intérieur - Température Réglable - Niveau sonore 47 dB - Alarme visuelle de T° - Autonomie 31 h - Coloris blanc - (légers 

chocs sur le dessus - manque prise secteur) 

417  1555-50 / HAIER WS59GAE Cave à vin - Type de cave à vin : Conservation - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 167 litres - Contenance de la 

cave à vin (nombre de bouteilles) : 59 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Caractéristiques particulières : Système anti-

vibrations - Eclairage intérieur de la cave à vin : Oui - Etagères en bois, filtre en charbon - () 

418  1520-61 / Continental Edison CEWC76WS  Cave à vin de conservation - 76 bouteilles - 185 L - Lumière intérieure - 9 clayettes en bois - Porte verre et métal - 

Affichage LED - Température 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - (choc important angle supérieur arrière gauche - porte désaxée) 

419  1555-37 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED  Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - 

Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - Coloris noir - (léger choc sur le dessus - trés léger choc facade) 

420  1555-42 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - 

Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - Coloris noir - (légers chocs côté droit - légers chocs sur le dessus) 

421  1514-304 /  Matelas FINLANDEK UNELMA 160x200cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 profilé 5 zones de confort - 

Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm - 

(salissures) 

422  0084-961 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (sallissures) 

423  1514-327 / DORMIPURMEMO V850  Matelas - Dimensions du couchage : 160 x 200 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 

kg/m3 - Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - - (salissures) 

424  1514-309 / V810 Matelas 160x200 cm - Mémoire de forme + Gel effect - Equilibré - 50 kg/m3 - 2 personnes DORMIPUR Matelas 160x200 cm épaisseur 25cm - 

Ame de 18cm en mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 - 7 zones ergonomiques - Accueil composé de mousse mémoire de forme 50kg/m3 et de mousse 

Gel Effect - Coutil double Jersey - 43% fibres biologiques Tencel® et 57% polyester - Déhoussable - Plate-bande 100% polyester - Fabrication européenne.  - 

(salissures) 

425  1522-351 / Lit pliant 12 lattes 78x185cm Matelas Mousse 8cm Lit, matelas, lattes - Type de matelas : Mousse - Densité - Matelas : 16 kg/m3 - Revêtement - 

coutil : Tissu - 

426  1476-16 / Matelas 100% Latex Epaisseur 19.5 cm avec 7 zones de confort LAHANA 90x190cm 

427  1476-20,2 / Matelas en mousse épaisseur 14cm TIPI 90x190cm 

428  1476-20,1 / Matelas en mousse épaisseur 14cm TIPI 90x190cm 

429  1476-81 / Matelas 90x190x14 cm 

430  1476-24 / Cadre à lattes souples multiplis en peuplier/bouleau/acier noir mat ETOILE 90x190cm 

431  1544-44 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes 

432  1544-45 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes 

433  1340-70 / Cadre à lattes souples multiplis en peuplier/bouleau/acier noir mat ETOILE 160x200cm 

434  1476-15 / Sommier tapissier Lattes Massives 160x200 

435  1520-2 / FINLANDEK RAKENNE Sommier à lattes 140 x 190 cm 12 cm + pieds 15 cm Sommier - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de sommier : A 

lattes, Tapissier - Composition du lot : - Nombre et type de lattes : 11 lattes fixes - 

436  1520-3 / COPACABANA  Matelas - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de matelas : Ressort, Mémoire de forme - Epaisseur du matelas : 21 cm - 

Traitement de protection : Anti-acarien, Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Coutil stretch 100% polyester reprenant le dessin des anneaux olympiques - 

437  1513-362,1 / DEKO DREAM  Matelas 160x200cm ASTON - 22cm - 5 zones de confort - Plate bande 3D "respirante" pour une bonne aération du matelas - Bloc 

de 18cm mousse polyuréthane haute densité 30 kg/m3 - Poignées tissu horizontales - Coutil 100% polyester stretch doux - Confort ferme et accueil moelleux - 

438  1402-304,1 / DORMIPUR Matelas MEMO40 - V560 Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm 

en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -

Livré roulé- (Salissure) 

439  1428-26.1 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

440  1402-253,1 / FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - 

Confort ferme - 16cm au centre - (Salissure) 
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441  1402-293,1 / FINLANDEK KIETOA Matelas mousse.90x 190 cm  Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Épaisseur 12 cm au milieu du matelas. - (Salissure) 

442  1513-193 / Lit pliant 12 lattes 78x185cm Matelas Mousse 8cm Lit, matelas, lattes - Type de matelas : Mousse - Densité - Matelas : 16 kg/m3 - Revêtement - 

coutil : Tissu - - 

443  1520-60 /  BAHIA : Lit adulte + sommier relevable - Coloris : PVC blanc pour la structure de lit  - Dimensions couchage : 160 x 200 cm - Dimensions article 

monté : 216 x 169 x 90 cm. Tête de lit capitonnée de strass brillantes. Sommier inclus avec vérins de relevage du sommier ultra simple   - (2 COLIS) 

444  1520-58 / ATLANTA Lit adulte 140x190cm blanc 1 structure de lit - Dimensions : 143 x192 x 94 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Bois -   - (2 COLIS) 

445  0084-972 / Tête de lit BAHIA  140 x 190 cm 

446  1476-45 / Lit surelevé en pin avec échelle réversible 90x200 cm PINO naturel - (2 COLIS) 

447  1476-78 / Expand extension armoire en plaqué chêne 370187-eik (ATTENTION, seulement la partie couleur bois à droite) 

448  1514-333 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (salissures) 

449  1514-319 / DORMIPURMEMO V850  Matelas - Dimensions du couchage : 160 x 200 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 

kg/m3 - Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - - (salissures) 

450  1514-337 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (salissures) 

451  0084-963 / Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% 

microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

452  1501-19 / TINEO Matelas baby protect 60x120x16 cm 

453  1388-273 / Tapis en plastique tissé main motif triangles Bleu Naveen -160x230cm 

454  1514-332 / TRENDY Tapis de salon Shaggy noir 160x230 cm 

455  1388-267 / Tapis 100% polypro poils courts motifs losanges gris et bleu Boréal 160x230cm 

456  1514-302,2 / MONDO Tapis de salon Gris 160x230 cm Gris 

457  1388-275 /  Tapis en acrylique Etoiles couleur nude Canals - 200x300cm 

458  1389-1183,1 / QUADRILOBE Tapis de salon noir et gris 160x230 cm Couleur(s) : Noir et blanc - Matières : 100% polypropylène - Style de tapis : Scandinave - 

Densité : 2 600 gr/m² - - 

459  1514-316 / Tapis de salon Shaggy en laine Louna 120x170 cm gris 

460  0084-973 / Tapis 120x160cm 

461  1402-299,1 / TRENDY Tapis 160x230 cm Ivoire 

462  1513-392 / BRILLANCE Tapis de salon 160x230 cm vert, gris et noir Matières : 100% polypropylène - Style de tapis : Moderne - Densité : 3 000 gr/m² - - 

463  1514-301 / DIAMOND Tapis de salon 120x170 cm Lilas 

464  1402-282 / Gazon synthétique Tisa 40 mm - 1mx4m 

465  1514-322 / PROMOGAZON Gazon synthétique Killy - 40 mm - Bobinot de 1 x 4 m 

466  1402-260,1 / Gazon synthétique Yanka 20 mm - 1m x 2m  

467  1402-260,2 / Gazon synthétique Yanka 20 mm - 1m x 2m  

468  1522-305 / ELEM GARDEN TECHNIC Tondeuse à gazon électrique 1000W 32cm Tondeuse 1000W - Electrique - 1000 W - Type de propulsion : Poussée - 1000W 

- Bac de ramassage : 30L - Hauteur de coupe : Réglage manuel de 25 à 55mm - Largeur de coupe : 32 cm - Nombre de tours/min : 3300tr/mn - (Produit 

d'occasion - cache plastique du moteur cassé - une roue accidentée) 

469  1514-44 / ELEM GARDEN TECHNIC  Débroussailleuse 43CC 4 en 1 - 1000 W - 33cc - 33cc - Largeur de coupe : 44 cm - Nombre de tours/min : 8000tr/mn - Détail 

des lames : Lame double action - Plus produit : 2 en 1 : bobine et lame - Equipements supplémentaires : Avec sangle - 

470  1493-296 /  Taille-haie - Electrique - 700 W - "Transmission, bi-étagée E-Drive®" - Largeur de coupe : 70 cm - Plus produit : "Transmission, bi-étagée E-Drive®, 

Permet une optimisation, du couple et une efficacité, constante, quel que soit le, type de haies." - 

471  1513-186 / CHACON  Enrouleur bricolage 40m - Type d'alimentation : Electrique - Nombre de prises : 4 - Certifications et normes : CE 

472  1522-617 / Porte vélos attelage - 2 vélos Thule Xpress 970 Porte-vélos suspendu sur Attelage - Charge tractable maximale : 30kg - Type de véhicule : Voiture - 

Nombre de vélos : 2 - Type de porte vélo : Hayon - 

473  1522-615 / Cric spécial taille basse Cric rouleur hydraulique 2 tonnes taille basse , hauteur mini 85mm, hauteur maxi 330mm. Conçu pour les voitures basses. 

474  1522-611 / TRAX Bâche pour Remorque 2020 x 1220 x 80 Bâche pour remorque 2020 x 1220 x 80 - Protection du contenu de la remorque - Coloris : Gris - 

Matière : PVC - Rigidité du matériaux : Souple - Proprieté de la matière : Imperméable - Système d'attache : Elastique - Forme : Rectangulaire . 

475  1522-612 / Turbocar Lustreuse 230V + 2 bonnets 50 hz - 3 000 TR/min - Diamètre du disque 23,5cm - Lustrage carrosserie voiture - Livrée avec 2 bonnets 

476  1522-613 / Lustreuse - Polisseuse Orbitale 230V 2 Bonnets Offerts Lustreuse 230 V 50 Hz entretien la carrosserie de votre auto pour redonner son éclat, raviver 

sa couleur, nettoyer ou simplement rénover sa peinture. Vitesse 3200 Tr/min. Diamètre du disque 25 cm. Moteur équipé d'une double protection anti-choc. 

Livré avec 2 bonnets. 

477  1522-587 / TAKARA RDU1705 Autoradio numérique Autoradio numérique SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance max.: 60W (4x15W) - Tuner Radio FM stéréo - 

Recherche automatique des stations - Prise USB et Lecteur SD - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA pour amplificateur 

478  1522-589 / MAPPY GPS ITI E421 S Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - grand écran - Cartes préchargées : Italie, Suisse, 

Espagne, Portugal, Belgique, France, Allemagne, Luxembourg, Pays-Bas, Andorre, Liechtenstein, Monaco, Saint-Marin, Vatican - Lecteur de cartes : microSD - 

Antenne : Intégré - Caractéristiques : Avertissement de limitation de vitesse, POI préinstallés, Point Of Interest (POI) - Autonomie (jusqu'à) : 2.5 heure(s) - 

479  1522-609 / 493242 Bras Antivol Bloque-Volant Poids de l'article: 980 g Numéro du modèle de l'article: 493242 
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480  1522-608 / LOX LX85 Antivol en U Homologué SRA Anse en acier trempé de 18 mm de diamètre - Modèles : LX85 - Type de véhicule : Moto, Scooter - 

Homologation : SRA - Type d'antivol : U - Verrouillage : Mécanisme de verrouillage blindé 5 mm - 

481  1522-586 / France antivol U SRA MASTERKEY M100 105X245 France antivol U SRA MASTERKEY M100 105X245 - Coloris : Noir - Fonction : Dissuader les voleurs 

et protéger contre le vol - Matière : Acier - Anse anti torsion - Forme : Ronde - Type de serrure : A clé - Fermeture : Double - Compatibilité : Universelle - 

Eléments livrés : 2 clés.Note : Les dimensions spécifiées s'entendent intérieures, de la anse au bloc serrure (245mm) et entre barreaux (105mm) 

482  1522-603 / France antivol U SRA MASTERKEY M120 120x340 France antivol U SRA MASTERKEY M100 120x340 - Coloris : Noir - Fonction : Dissuader les voleurs 

et protéger contre le vol - Matière : Acier - Anse anti-torsion - Forme : Ronde - Type de serrure : A clé - Fermeture : Double - Compatibilité : Universelle - 

Eléments livrés : 2 clés.Note : Les dimensions spécifiées s'entendent intérieures, de la anse au bloc serrure (340mm) et entre barreaux (120mm) - (Une clef ne 

fonctionne pas) 

483  1522-588 / AMX Casque modulable 910 Noir Mat - Coque en polycarbonate injecté - Ventilations supérieure et inférieure - Mousses entièrement amovibles - 

Protège nez - dégagement oreilles - Fermeture : Boucles à clips -1550 gr - Norme ECER22-05 

484  1522-591 / AMX Casque Modulable Noir Mat  910 noir mat - Coque en polycarbonate injecté - Ventilations supérieure et inférieure - Mousses entièrement 

amovibles - Protège nez - dégagement oreilles - Fermeture : Boucles à clips -1550 gr - Norme ECER22-05 

485  1522-595 / NOX N301 Casque Intégral Tempest Mat - Type de casque : Intégral - Noir et gris - Mat - Matières : Polycarbonate - Ecran(s) : Écran clair + visière 

solaire rétractable - Intérieur : Intérieur anti-bactérien partiellement amovible et lavable - Aération / Ventilation : Supérieures/postérieures et aérateur de 

mentonnière - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

486  1522-590 / NOX Casque Modulable N964 Circle - Type de casque : Modulable - Noir et blanc - Mat - Matières : Polycarbonate - Ecran(s) : Ecran clair anti-

rayures à démontage rapide, Visière solaire intégrée - Intérieur : Tissu respirant et hypoallergenique, Intérieur partiellement détachable et lavable - Aération / 

Ventilation : Aération supérieure, et postérieure, Aérateur de mentonnière - Système d'attache : Boucle micrométrique 

487  1522-602 / NOX N301 Casque Intégral Tempest Mat - Type de casque : Intégral - Noir et gris - Mat - Matières : Polycarbonate - Ecran(s) : Écran clair + visière 

solaire rétractable - Intérieur : Intérieur anti-bactérien partiellement amovible et lavable - Aération / Ventilation : Supérieures/postérieures et aérateur de 

mentonnière - Système d'attache : Boucle micrométrique 

488  1522-594 / AMX Casque moto - Type de casque : Jet - Noir - Mat - Matières : Polycarbonate injecté - Intérieur : Intérieur anti-bactérien partiellement amovible 

et lavable, Intérieur en simili - Système d'attache : Boucle micrométrique - Utilisation : Urbain - Homologations : ECE22-05  

489  1522-597 / Casque Demi Jet Noir Brillant avec visière - Coque thermoplastique injecté - Grande visière amovible - Ecran anti rayures - Joues démontables et 

lavables - Boucle micrométrique - Poids : 1100 gr (+/- 50 gr) 

490  1522-596 / NOX Casque Intégral N917 - Type de casque : Intégral - Mat - Ecran(s) : Visière solaire intégrée, Ecran clair - Intérieur : Anti allergénique et anti-

bactérien, Mousses partiellement détachables et lavables - Aération / Ventilation : Aération supérieure et aérateur de mentonnière - Système d'attache : 

Boucle micrométrique  

491  1522-614 / STORMER Casque Intégral Freegun US Grif - Type de casque : Intégral - Mat - Ecran(s) : Ecran clair - Intérieur : Anti-allergénique - Aération / 

Ventilation : aération supérieure et diffuseur arrière - Système d'attache : Boucle micrométrique  

492  1522-592 / Casque Modulable Noir Brillant - poids : 1550 gr - Coque en polycarbonate - Tissu intérieur démontable et lavable - Ecran solaire rétractable - 

Boucle micrométrique 

493  1522-598 / Stormer Casque Modulable GROUND Blanc Brillant Type de casque : Modulable - Brillant - Matières : Résine Thermoplastique injectée - Ecran(s) : - 

Transparent, - Démontable, - Joint Ecran, - Lunette Solaire - Intérieur : - Tissus traités antibactérien, - Intérieur entièrement démontable, - Dégagement oreilles 

- Aération / Ventilation : Aérateur de mentonnière et diffuseurs de nuque - 

494  1522-601 / PRINCESSES DISNEY Réhausseur Topo Confort Groupe 2/3 Compact. Installation avec la ceinture 3 points du véhicule, face à la route. Déhoussable. 

De 15 à 36 kg - Fille - Livré à l'unité 

495  1522-599 / Boite de 4 enjoliveurs WRC Bicolor 15' Set de 4 Enjoliveurs WRC Bicolor - Enjoliveurs WRC au look sportif et au design racé - Couleur noir mat et gris 

silver - gris métallisé - Laque haute finition vernie - Enjoliveurs pour roue 15"" - La fixation se fait par simple clipsage sur la jante - Lot de 4 enjoliveurs en boîte 

vitrine 

496  1514-292 / THULE 9584 Jeu WingBar Edge (Railing) Aluminium Ces barres de toit Wingbar Edge en aluminium de coloris argenté sont très silencieuses et 

aérodynamiques, combinées de plusieurs accessoires pour votre véhicule. Très esthétique grâce à ses lignes épurées et sa forme légèrement incurvée pour 

une adaptation parfaite à votre auto. 

497  1493-210 /  Bureau KAMAO Structure en panneau de particules recouvert papier décor blanc. Dimensions : 90 cm x 57 cm x H89cm. 

498  1493-220 /  FACTO Meuble TV 120 cm - Rectangulaire - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy noir - A monter 

soi-même - Dimensions : 120 x 40 x 42 cm 

499  1506-17 / WILLIAM  1 table de bar + pieds en plastique transparents - Dimensions : 120 x 60 x 104 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Laqué - Matières : Bois - 

Panneaux de particules - Extensible : Non - -  - (2 COLIS) 

500  1522-193 / BOSCH SKS51E28EU Lave vaisselle compact - Capacité 6 couverts - Niveau sonore 48 dB - Consommation par cycle d'eau 8L, d'énergie 0.61 kWh - 

Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - 5 programmes - Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Coloris silver - (Choc 

dessus et côté droit - rayures - traces de test) 

501  1479-21 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc facade - 

traces de test) 

502  1506-38 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 

10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage - - (léger choc façade) 

503  1505-16 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (Choc facade - 

léger choc côté droit et gauche - traces de test) 
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504  1520-41 / HOTPOINT LTF11M126EU -  Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - Nombre de couverts : 14 - Niveau sonore maximum : 46 dB - 

Consommation d'énergie par cycle : 0.93 kWh - Consommation d'eau par cycle : 9 litres - Nbre de programmes : 11 - Fonctions personnalisables : Panier 

supérieur Lift-Up réglable, Flexiload -  (léger choc côté droit - traces de test) 

505  1520-63 / BRANDT VH1472J Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau : 12 L, d'énergie : 1.01 kWh - Classe 

énergétique A+ - Départ différé - Aquasafe - 6 programmes - 4 températures - Livré sans porte d'habillage - (traces de test) 

506  1479-32 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc façade, choc 

côté gauche et droit - traces de test) 

507  1520-43 / INDESIT DFG26B1NX  Lave vaisselle pose libre- Largeur 60 cm - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe énergétique A+ - Interface LED - 6 

programmes donc Cycle Eco & Rapide 40min - Consommation d'eau 11 L/cycle - Départ différé 3/6/9h - Cuve et Filtre Inox - Inox - (choc façade) 

508  1478-64 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle intégrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle 

- 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage - (choc façade - traces de test) 

509  1520-44 / BOSCH SMV58L10EU  Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore SilencePlus 48 dB - Consommation par cycle d'eau 9.5 L, 

d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Infolight - AquaSensor qui détecte le degré de salissure, 

Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Livré sans porte d'habillage - (traces de test) 

510  1544-24 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 

10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage  - (très léger choc à gauche - léger 

choc façade - traces de test) 

511  1544-27 / CANDY CMD1520  Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - "Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - Consommation 

d'eau/cycle : 10L - Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - Départ différé : De 1 à 23h - Programmateur "Full 

Digit" - Panier supérieur réglable - Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage  - (traces de test) 

512  1544-16 / BEKO TDIN28520 Lave vaisselle tout intégrable - 15 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par cycle d'eau : 13L, d'énergie : 0.94 kWh - 

Classe énergétique A++ - 8 programmes - Capteur de salissure - Livré sans porte d'habillage  - (traces d'utilisation - léger choc coté droit) 

513  1544-26 / CANDY CMD1520  Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - "Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - Consommation 

d'eau/cycle : 10L - Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - Départ différé : De 1 à 23h - Programmateur "Full 

Digit" - Panier supérieur réglable - Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage  -  (traces de test) 

514  1555-34 / HAIER DW10-T1447B -  Lave-vaisselle - Pose libre ( peut être intégré ) - Nombre de couverts : 10 - Niveau sonore maximum : 47 dB - Nbre de 

programmes : 7 - Fonctions du minuteur : Départ différé, indicateur du temps restant - Fonctions personnalisables : Top amovible, panier à couverts amovible - 

Couleur : Noir - (Choc côté gauche - traces de test ) 

515  1544-1 / WHIRLPOOL WIC3C26P -  Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - Nombre de couverts : 14 - Niveau sonore maximum : 46 dB - 

Consommation d'eau par cycle : 9 litres - Nbre de programmes : 8 - Fonctions personnalisables : Panier supérieur réglable, pieds réglables -  - (traces 

d'utilisation) 

516  1520-39 / HOTPOINT LTF11M126EU Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - Nombre de couverts : 14 - Niveau sonore maximum : 46 dB - 

Consommation d'énergie par cycle : 0.93 kWh - Consommation d'eau par cycle : 9 litres - Nbre de programmes : 11 - Fonctions personnalisables : Panier 

supérieur Lift-Up réglable, Flexiload -  (choc côté droit - traces de test) 

517  1544-2 / OCEANIC OCEALVE1249B  Lave-vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Consommation par cycle d'eau 14L, d'énergie 1.02 kWh - 

Classe énergétique A+ - 5 programmes - 4 températures - Départ différé 3/6/9h - Ecran LED - Bandeau noir  - (léger choc facade - choc arrière - choc coté droit - 

traces de test) 

518  1544-8 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle 

- 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage  - (choc façade - léger choc sur le dessus - 

traces de test) 

519  1506-29 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 

10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage -  - (traces de test) 

520  1520-51 / ELECTROLUX ESL5347LO Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - Nombre de couverts : 13 - Niveau sonore maximum : 47 dB - 

Consommation d'énergie par cycle : 1.05 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 5 - Fonctions du minuteur : Départ différé - 

Fonctions personnalisables : Panier supérieur réglable FlexiLift, FlexiInstall - (traces de test 

521  1521-14 / WHIRLPOOL ADP800WH Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Efficacité lavage/séchage : A/A - 6 

programmes - Départ différé 24h - Indicateur de temps restant - Sécurité enti-débordement - Paier supérieur réglable en hauteur - Cuve inox - Coloris : Blanc - 

(traces de test) 

522  1505-20 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 

10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage - (Léger choc facade - choc côté 

gauche - traces de test) 

523  1555-23 / BEKO TDIN28520  Lave vaisselle tout intégrable - 15 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par cycle d'eau : 13L, d'énergie : 0.94 kWh - 

Classe énergétique A++ - 8 programmes - Capteur de salissure - Livré sans porte d'habillage - (choc facade - traces d'utilisations) 

524  1555-40 / WHIRLPOOL ADG 6542 NB Lave vaisselle Lave vaisselle encastrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 43 dB - Consommation par cycle d'eau 

11L, d'énergie 0.94 - Classe énergétique A++ - Programme 6e sens - Départ différé 24h - Filtre auto nettoyant - 5 plages de température - 8 programmes - 

Bandeau noir - Livré sans porte d'habillage - (Choc angle supérieur arrière droit - trace de test) 

525  1555-18 / WHIRLPOOL ADG 6542 NB  Lave vaisselle encastrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 43 dB - Consommation par cycle d'eau 11L, d'énergie 

0.94 - Classe énergétique A++ - Programme 6e sens - Départ différé 24h - Filtre auto nettoyant - 5 plages de température - 8 programmes - Bandeau noir - Livré 

sans porte d'habillage - (Traces de test) 
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526  1555-22 / WHIRLPOOL ADP 300WH -  Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - Capacité : 13 couverts - Classe énergétique : A+ - Efficacité lavage/séchage : 

A/A - 6 programmes - Départ différé 24h avec écran digital - Filtration AutoClean - Sécurité Antidébordement - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve inox 

- Pieds réglables - Coloris : Blanc - (Traces de test) 

527  1555-21 / OCEANIC LV12DD49B -  Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 49dBa 

- Paniers modulables - Coloris : Noir - (rayure sur plateau - choc côté droit - traces de test 

528  1555-33 / BRANDT DFH13117W  Lave vaisselle pose libre - Classe énergétique A++ - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - 7 programmes - 6 températures de 

lavage - Départ différé 12h - () 

529  1555-19 / SIEMENS SN25L832EU -  Lave-vaisselle - Pose libre ( peut être intégré ) - Nombre de couverts : 12 - Niveau sonore maximum : 44 dB - Consommation 

d'énergie par cycle : 1.02 kWh - Consommation d'eau par cycle : 9.5 litres - Nbre de programmes : 5 - Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions 

personnalisables : Top amovible, panier supérieur réglable avec RackMatic, panier VarioFlex, MaxiPerformance - (Choc facade - traces d'utilisations) 

530  1555-48 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (Traces de test) 

531  1493-212 /  DISNEY PRINCESSES Lit Petit Modèle avec Lattes - Fille - A partir de 2 ans - Livré à l'unité 

532  1493-128 /  Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute - Siège pivotant - 

Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 98.5cm. 

533  1493-397 /  Sommier en kit 140 x 190 cm - Cadre métallique - Montage simple. 40 lattes multiplis - Livré avec 7 pieds, ce sommier vous apportera confort et 

maintien tout en vous assurant de bonnes nuits réparatrices. 

534  1522-211 / Aspirateur 2 en 1 : à main et balai Bleu et Silver - Continental Edison CEVC627XA Aspirateur à main / balai - Puissance : 500 W - Capacité : 1 litre - 

Classe énergétique : A - Niveau sonore : 85 dB - Puissance d'aspiration : 15 KPA - Poids: 1.43kg - Tube télescopique en aluminium 

535  1522-188 /  Four électrique 24V 300W 7 litres noir pour camion ou véhicules poids lourds, cuit et réchauffe les repas tout au long de votre trajet. Réglage de 

température pour une variété de cuissons avec programmateur. Équipé d-une prise allume-cigare. Livré avec câble et fusibles pour support d-intensité d-

alimentation. 

536  1522-340 / BEKA théière en fonte oolong 0,6 l BEKAthéière en fonte oolong - Matières : Fonte - Uni - Compatibilité lave-vaisselle : Non 

537  1522-338 / BEKA Theière Han violet Théière - Compatibilité feux : Tous feux dont induction - Matières : Fonte - Violet - Couvercle : Oui - 

538  1522-339 / BEKA théière en fonte nung 0,8 l BEKAthéière en fonte nung - Matières : Fonte - Uni - Compatibilité lave-vaisselle : Non - 

539  1522-411,1 / PRADEL EXCELLENCE 11 couteaux manches Bambou Valise vitrine de 11 couteaux lame en acier inoxydable et manche bambou.Composition : 6 

couteaux steal (lame 11 cm) / 1 couteau de cuisine (lame 12.5 cm) / 1 petit couteau à émincer (lame 11 cm) / 1 couteau boucher (lame 16 cm) / 1 couteau pain 

(lame 19 cm) / 1 couteau à éffiler (lame 20 cm). 

540  1522-411,2 / PRADEL EXCELLENCE 11 couteaux manches Bambou Valise vitrine de 11 couteaux lame en acier inoxydable et manche bambou.Composition : 6 

couteaux steal (lame 11 cm) / 1 couteau de cuisine (lame 12.5 cm) / 1 petit couteau à émincer (lame 11 cm) / 1 couteau boucher (lame 16 cm) / 1 couteau pain 

(lame 19 cm) / 1 couteau à éffiler (lame 20 cm). 

541  1522-332 / LAGUIOLE Ménagère 24 Pièces Inox 

542  1522-335 / ART&CUISINE Batterie de cuisine set de 10 pièces tous feux dont induction 

543  1522-343 / PYREX Poêle 30 cm marron 

544  1522-342 / TEFAL Set 2 poêles Initial PTFE induction en aluminium 22/28cm noir - (Grande poêle fortement déformée) 

545  1522-403 / TEFAL IT'S TIME Set de 3 poêles A6559212 24-28-32cm Gaz Lot de 3 poêles - Compatibilité feux : Gaz - Matières : Aluminium - Cassis foncé - 

Revêtement intérieur : Anti-adhésif - 

546  1522-410 / JEAN DUBOST Ménagère 24 pièces ANGLE - Gris Ménagère JEAN DUBOST 24 pièces ANGLE. Manches ABS gris et lames en inox. Présenté dans un 

coffret en plastique. 

547  1522-399 / FINLANDEK Ménagère 24 pièces Inox 18/0 KERMA FINLANDEK Ménagère 24 pièces Inox 18/0 KERMA comprenant 6 couteaux, 6 fourchettes, 6 

cuillères à soupe, et 6 cuillères à café - Manche arrondi - Composition : INOX 18/0 

548  1522-409 / AVIDSEN Jeu de photocellules universel 12/24V pour motorisation portail AVIDSEN Jeu de photocellules universel 12/24V-Coloris selon arrivage 

549  1522-412 / SCS SENTINEL Carillon sans fil 100m UEL 100 Carillon sans fil - Portée de 100m - 1 bouton poussoir lumineux étanche résistant aux intempéries - 1 

porte étiquette - Alimentation du bouton par 1 pile 12V fournie - 36 mélodies - Niveau sonore 80dBA - Alimentation du carillon par 3 piles LR6 non fournies - 

Coloris blanc brillant 

550  1514-56 / ART&CUISINE  Batterie de cuisine comprenant : 1 marmite 24 cm - 1 crêpière 25 cm - 2 poêles 24/28 cm - 2 casseroles 16/18 - 1 wok 28 cm - 1 

sauteuse 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - Matière : aluminium - Anti-adhésif - Coloris : noir - Poignée : bakélite - (une poignée cassée) 

551  1514-59 / ART&CUISINE  Batterie de cuisine comprenant 5 casseroles 12/14/16/18/20 cm avec bec verseur - Gamme professionnelle - Matière : acier 

inoxydable 18/8 - Poignée extra large - (set cabossé) 

552  1514-55 /  TEFAL Talent Casserole 20 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement intérieur : 

Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - Tous feux dont induction. 

553  1514-57 / TEFAL EXPERTISE GV5  Casserole - Compatibilité feux : Tous feux dont induction - Matières : Aluminium - Noir - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - 

554  1522-168 / Grill plancha multi-fonction Cuisinart GR40E Plaques de cuisson anti-adhésives, température réglable, plateau de récupération des graisses - 

Puissance électrique : 1500 Watt - Surface utilisable du gril : 1334 cm ² - Couleur : Inox - 

555  1522-189 / Continental Edison CERB100WR - Robot professionnel 1000 W rouge + accessoires Robot multifonction : Pâtissier / hachoir à viandes / filière à 

pâtes / Blender en verre - Puissance : 1000 W - Capacité du bol 5 L - Capacité du blender 1.5 L - Accessoires : 1 fouet, 1 crochet, 1 mélangeur 1 hachoir à 

viandes, accesoires à saucisses, 4 filières à pâtes 1 blender avec couvercle, 1 couvercle anti projection , 1 poussoir range accessoires, et accessoire cookies. 

(Dispose du mouvement planétaire). - (Un couvercle métallique HS - rayures sur l'appareil) 

556  1522-178 / CONTINENTAL EDISON CEMC900W + Coffret 4 lames céramique - FINLANDEK - Multicuiseur automatique : Cuire à la vapeur, Rôtir, Mijoter, Dorer, 

Réchauffer, etc.  (Choc sur un côté) 
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557  1522-174 / H.KOENIG Silence + SLC80 Technologie super silencieuse - Capacité cuve : 2.5L - Filtre HEPA - Brosse 2 positions : sol et moquette - Tube 

télescopique en métal - Câble d?alimentation : 4.8 m - Rayon d?aspiration : 8m - Cuve amovible - Contrôleur d?aspiration intégré sur le manche - Rangement 

des accessoires sur la poignée - Rotation 360° - (Traces d'utilisations) 

558  1522-170 / TEFAL SW323812 Gaufrier Puissance électrique : 780 W - Fonctions spéciales : Revêtement anti-adhésif, plaques amovibles, range-cordon, 

rangement interne d'accessoires, éléments amovibles compatibles pour lave-vaisselle, témoin lumineux marche/arrêt, rangement vertical, poignées thermo-

isolantes, verrouillage de sécurité, cool-touch base, surface de cuisson 22,5 x 13 cm - () 

559  1522-171 / KENWOOD AT950A Hachoir - Compatible robot : KENWOOD Chef et Major - 3 grilles en acier - Corps et vis en métal - Capacité allant jusqu-à 130 

kg/h - Large plateau en métal avec couvercle - 2 adaptateurs à saucisses - 1 adaptateur à Kebbés - Poussoir très pratique pour stocker les adaptateurs - Coloris 

: aluminium brossé - (couvercle accidenté) 

560  1522-181 /  DIRT DEVIL Fusion M611 Aspirateur robot Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - 

Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du 

bac poussièe : 0.240ml - (Produit d'occasion) 

561  1522-172 / SIMMONS TRC40 Aspirateur Robot - Fonctions : aspirateur + serpillière - Autonomie : 30/40 min - Capteurs d'obstacles - Filtre HEPA aspirant - 

Clapet de maintien au sol - Lingette pour parquet ou carrelage - (Produit d'occasion) 

562  1522-175 / DELONGHI BCO264.1 Combine expresso cafetière - Puissance : 1750 W - Expresso : Pompe 15 bars, Auto-amorçage de la pompe, Chaudière inox, 

Réservoir d?eau 1,2l amovible, Buse vapeur - Cafetière : Réservoir d?eau 1,3l amovible, Système anti-gouttes, Minuterie digitale, Arrêt automatique, Porte 

filtre pivotant, Sole chauffante - (Traces d'utilisations) 

563  1522-173 / DIRT DEVIL M410 Verso Aspirateur à main - Mode de nettoyage : Sec, humide - Capacité du collecteur : 0.5 litres - Fonctions spéciales : Système de 

protection du moteur - Longueur du cordon : 1.8 m - Outils inclus : Concentrateur - - (Traces d'utilisations) 

564  1522-167 / DELONGHI EC191CD Machine à expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Bouton unique de sélection - Système d?auto-amorçage - 

Cappuccino System - Porte-filtre "Super créma" compatible pour 1 ou 2 tasses - Émission de vapeur réglable - Grille égouttoir amovible -Tasse mouture 

incorporé - Réservoir d?eau transparent capacité 1 L - Couleur : Bleu nuit - (Traces d'utilisations - manque le petit filtre) 

565  1522-192 / DELONGHI Magnifica ESAM 2200 Machine Espresso - Design de la caisse: Autonome, Couleur: Argent. Type d'entrée à café: Café en grains, Café 

moulu, Type de cafetière: Fully-auto, Types de boisson: Espresso, Eau chaude. Charge connectée: 1350W, Fréquence d'entrée AC: 50/60 Hz. Largeur: 28.5 cm, 

Profondeur: 37.5 cm, Hauteur: 36 cm. Pression de pompe: 15 bar ( Traces d'utilisations) 

566  1514-119 / Aspirateur Balai ELECTROLUX ZB3105 Ergorapido Cycl Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 

0.5 litres - Fonctions spéciales : Filtres lavables, unité portable amovible, fonction Brush Roll Clean, système Cyclonic, tête de brosse pivotante 180°, 2 niveaux 

d'alimentation - Outils inclus : Brosse motorisée - (produit d'occasion) 

567  1522-152,1 / REMINGTON D5017 Coffret sèche-cheveux - Céramique - Ionique - 3 niveaux de température et 2 vitesses - Air frais - Concentrateur - Diffuseur - 

Grille arrière amovible - Inclus : 1 brosse à coiffer spéciale brushing + 1 brosse à coiffer spéciale lissage - Vanity de rangement - (coffret tâché) 

568  1543-3,2 / TURBO TRONIC TT-001 Robot multifonctions professionnel 3 en 1 : Mixeur, Batteur, Fouetteur - Bol en acier inoxydable 4,5L avec couvercle - 

Accessoires : Fouet en acier inoxydable + Crochet pétrisseur en acier inoxydable + Agitateur/batteur en "Y" en alu - Pieds antidérapant en caoutchouc - Coloris 

: Argent (GARANTIE 1 AN) 

569  1514-131 / Cafetière isotherme - MOULINEX SUBITO FT360811 - noire/inox CAFETIERE SUBITO ISOTHERME NOIR/INOX - (produit d'occasion) 

570  1522-196 / Babyliss G972PE Kit Epilateur à Lumière Pulsée + Rasoir de précision  Epilateur compact - 100 000 flashs - Sans UV - Programme d'épilation en 8 

séances - 15 programmes complets au niveau 1 - Efficace sur 5 types de peau (Phototype 1 à 5) - Indolore - 5 niveaux d'intensité - Technologie "Homelight" - 

coaching personnalisé 

571  1522-337 / SODASTREAM Une machine Cool Titan comprenant + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu?à 60L de boissons gazeuses + 2 bouteilles 

sodastream petit modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 1 concentré cola 500 ml 

572  1522-202 / PHILIPS Senseo Viva Mûre Sauvage HD7826/41 Capacité du réservoir d'eau : 0.9 litre - Bec verseur de café à hauteur variable, éléments amovibles 

compatibles pour lave-vaisselle, signalisation manque d'eau, mode attente, indicateur d'avertissement de détartrage, technologie One Touch, fonction 2 

tasses, arrêt de la percolation, mise en veille automatique au bout de 30 minutes, 30 secondes de préchauffe, ramasse-goutte métallique - Compatible : 

Dosettes - Puissance électrique : 1450 Watt - Couleur : Violet cassis - (PAS DE CANISTER) 

573  1522-205 / Aspirateur - ROWENTA SILENCE FORCE 4A ORANGE RO64 Puissance (W) : 750 (=2200) - Efficacité énergétique : A - Efficacités Moquette / Sols lisses 

: A / A - Qualité de l'air en sortie A - Niveau sonore dB(A) 66 - Consommation annuelle moyenne (KWh/an) 28 - Filtration Sac Hygiène Plus (4 couches dont 1 

HEPA)/ Mousse/HEPA permanent 

574  1522-198 / H.KOENIG Silence + SLC80 Aspirateur sans sac Technologie super silencieuse - Capacité cuve : 2.5L - Filtre HEPA - Brosse 2 positions : sol et 

moquette - Tube télescopique en métal - Câble d?alimentation : 4.8 m - Rayon d?aspiration : 8m - Cuve amovible - Contrôleur d?aspiration intégré sur le 

manche - Rangement des accessoires sur la poignée - Rotation 360° - () 

575  1522-207 / Grill Pain Inox Rouge Techwood TGP605 Fonction de dorage du pain, ramasse-miettes, décongélation, réchauffage, range-cordon, bouton 

d'annulation, fonction d'éjection automatique - Puissance électrique : 900 Watt - Nombre de tranches : 2 - Couleur : Acier inoxydable rouge - 

576  1522-200 / BEURER FB50 Bain de pieds relaxant Massage vibrant et bouillonnant - Chauffage de l'eau à 5 niveaux - Aimants pour utilisation des champs 

magnétiques - Rouleau amovible - Embouts pédicure - Ecran LED - Points de lumière infrarouge bien-être - Massage à sec possible - Minuteur - 400W - () 

577  1514-125 / SEB DO221F00 Store'Inn Successor Robot Multifonction - 2 vitesses + pulse - Bol 2 L - Rangement accessoires intégré - Accessoires : râper épais / 

trancher épais / disque émulsionneur / couteau multifonctions - Spatule - Puissance : 750W - Coloris : Blanc / Gris - (produit d'occasion - poignée cassée) 

578  1522-195 / BOMANN TA 1567 CB Grille-pain Fonction de dorage du pain, ramasse-miettes, décongélation, arrêt automatique, cool touch, réchauffage, range-

cordon, bouton d'annulation, centrage automatique des tranches - Puissance électrique : 800 Watt - Nombre de tranches : 2 - Finition inox - 

579  1522-194 / DIRT DEVIL AQUAclean multifonct Nettoyeur vapeur à main détachable - Débits vapeur et détergent variables - Fonction boost - 1600W - 

Température vapeur 100°C - Temps de chauffe 20s - Autonomie env. 30min - Capacité réservoir eau 280ml, détergent 150ml - Tête triangulaire brosse intégrée 

- Adaptateur tapis/moquette, 2 chiffons, brosse ronde métallique, brosses rondes synthétiques, buses à jet, spatule, raclette - Blanc et bleu 
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580  1522-191 / BLACK ET DECKER FSM1630 Balai vapeur - Capacité du réservoir : 500ml - Autonomie : 15 à 20mn selon le sol sélectionné - Temps de chauffe : 15 

sec - Débit : Technologie AutoselectTM à la poignée - Accessoires : 2 patins rectangulaires en microfibre / 2 patins delta en microfibre / 1 adaptateur moquette 

et 1 tapis de repos - (Traces de test) 

581  1522-210 / Fer à repasser sans fil - Continental Edison F20SF Fer à repasser vapeur sans fil - Puissance : 2000 W - Débit vapeur : 10 à 20g/min - Capacité du 

réservoir d'eau : 210 ml - Temps de de charge 1ère utilisation : 30 à 40 s - Autonomie 20 secondes, temps de charge pendant l-utilisation 15 secondes 

582  1522-199 / CALOR GV8365C0 Pro Express Turbo Anticalc Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 230 g/min - Vapeur variable - Autonomie : 

Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 2200W 

583  1522-197 / REMINGTON Ci5338 Fer à boucler Diamètre 38 mm - 4 protections : Anti-statique, Céramique, Tourmaline Ionique, Glisse facile - Température 

modulable 8 niveaux : 150-210°C - Mise en température rapide 30 sec - Arrêt automatique après 60 min - Embout isolé - Support pour poser le fer - Témoin de 

mise sous tension - Bi-voltage - Cordon rotatif 

584  1522-206 / Fer vapeur avec semelle antiadhésive - PHILIPS Eas Puissance 2100W - Débit vapeur continu 30g/min - Effet pressing 100g/min - Défroissage 

vertical - Spray - Semelle antiadhésive - Capacité du réservoir 270ml - Système anti-goutte - Pointe Triple Précision - Solution anticalcaire - () 

585  1522-190 / ROWENTA Air Force RH8545WI Aspirateur balai Autonomie : 35 min - Capacité : 0.4 L - Technologie sans sac cyclonique - 2 vitesses dont Turbo - 

Brosse Delta Air Force « All Floors » - Electrobrosse intégrée - Interrupteur On/Off - Témoin de mise sous tension - () 

586  1543-7,2 / RENBERG RB-1245 Batterie de cuisine en céramique 9 pièces - Coloris : Rouge 

587  1522-201 / Mijoteuse électrique 3,5L - Morphy Richards 48710 Mijoteuse électrique - Programmation : 3 modes - Revêtement anti-adhésif - Facile à ranger : 

Range-cordon - Corps en acier inoxydable - Couvercle en verre - Grande capacité de 3,5L - Puissance 170W 

588  1543-1,2 / TURBO TRONIC TT-001 Robot multifonctions professionnel 3 en 1 : Mixeur, Batteur, Fouetteur - Bol en acier inoxydable 4,5L avec couvercle - 

Accessoires : Fouet en acier inoxydable + Crochet pétrisseur en acier inoxydable + Agitateur/batteur en "Y" en alu - Pieds antidérapant en caoutchouc - Coloris 

: Rouge (GARANTIE 1 AN) 

589  1522-159 / SIMEO - Presse-agrumes PC 320 inox Puissance électrique : 85 Watt - Fonctions spéciales : Pied ventouse anti-dérapant, range-cordon, éléments 

amovibles compatibles pour lave-vaisselle, stop-gouttes - 

590  1522-151,2 / SENSEO Original HD7817/41 Machine à café à dosette - Bleu royal - 0,7L Longueur du café ajustable manuellement - Arrêt automatique 30 mn - 1 

ou 2 tasses à la fois - Capacité du reservoir : 6 tasses (0,7 L) & voyant réservoir vide 

591  1513-173 / TEFAL EXPERTISE GV5 Galettière 32cm Tous feux dont induction  - (accidentée) 

592  1514-17 / TEFAL EXTRA BROWNIE  Wok - Compatibilité feux : Gaz - Matières : Aluminium - Brownie - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - 

593  1514-19 / TEFAL Talent Crêpière 28 cm tous feux dont induction - (cabossé) 

594  1209-1023 / Lot de 3 poeles diametres 20/24/28 tous feux dont induction 

595  1513-157 / TEFAL  Crêpière ronde en aluminium de coloris noir, avec un revêtement intérieur anti-adhésif. Compatible à tous feux dont induction. Compatible 

au lave-vaisselle. Dimensions : 28 cm. Fabrication française. - (accidentée) 

596  1543-4,2 / IMPERIAL COLLECTION IM-1202 Batterie de cuisine 12 pièces - Matériau: acier inoxydable 

597  1514-21 /  CREALYS Cocotte fonte d'acier émaillée ovale "Grand Chef Topaze" Longueur : 32 cm - 6.5 litres - 6 à 8 personnes Extérieur Orange flamme Intérieur 

émaillé Crème Tous feux dont induction - (émail accidenté) 

598  1514-39 / ART&CUISINE  Batterie de cuisine comprenant : 1 marmite 24 cm - 1 crêpière 25 cm - 2 poêles 24/28 cm - 2 casseroles 16/18 - 1 wok 28 cm - 1 

sauteuse 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - Matière : aluminium - Anti-adhésif - Coloris : noir - Poignée : bakélite. - (poeles et casseroles accidentées) 

599  1514-49 / BEKA  Batterie de cuisine comprenant : 1 poêle de 20 cm -1 poêle de 24 cm - 1 poêle de 28 cm - - Matériau : aluminium - Revêtement : céramique 

moucheté, façon pierre anti-adhésif - Equipement bakélite. Tous feux dont induction. - (grande poele accidentée) 

600  1543-6,2 / RENBERG RB-1245 Batterie de cuisine en céramique 9 pièces - Coloris : Noir - (manque les 2 casseroles)   

601  1514-129 / e.zichef DELUXE - Super Blender Capacité : 2 litres - Puissance électrique : 1800 Watt - Température maximum : 56 °C - (traces d'utilisation) 

602  1522-525 / IBIZA PORT238VHF-BT Système sono portable 1000W Bluetooth USB IBIZA PORT238VHF-BT Système sono portable 1000W - Lecteur MP3 / WMA / 

Bluetooth - 2 microphones VHF MAIN & TETE (207.5 & 203.5MHz) - 1 télécommande - Amplificateur de puissance intégré - Fonction VOX (activation par la 

voix) - Entrées MICRO et LIGNE - Entrées USB, SD & iPod - Boomer : 2 x 15" / 38cm - Tweeter : 1" / 25mm - Puissance max. : 1000W - Puissance RMS : 500W - 

Puissance de l-amplificateur : 200W - (Choc sur la grille à l'avant - ne fonctionne que sur secteur) 

603  1514-122 / Épilateur électrique - Calor Aquaperfect Soft EP9330C0 Tête amovible, système de protection de la peau - Nombre de vitesses : 2 - Lumière de 

vision, Technologie de contact micro, technologie Soft Sensat - Accessoires inclus : Brosse exfoliante x 1, Accessoire rasoir x 1, Peigne maillot x 1, Capuchon 

pour aisselles x 1, Sac de rangement x 1, Brosse de nettoyage x 1 - Utilisation : A sec, sous la douche - Autonomie : 40 min - (traces d'utilisation - manque la 

tete de rasage) 

604  1522-163 / BABYLISS ST292E Fer à lisser - Fonction vapeur - Montée en température immédiate et homogène - Température réglable : 10 positions - Plaques 

130 x 30 mm - Peigne rétractable - Cordon rotatif - Arrêt automatique - Tapis thermo-résistant 

605  1522-162 / GHD - Fer à lisser Styler® Gold Classic Lisseur styler® ghd gold Classic : Lisseur - Auto-thermorégulation : entre 175° et 185° - Respect des cheveux - 

Chauffage céramique haute performance - Prêt à l'utilisation en quelques secondes - Corps arrondi - Mode veille automatique 

606  1522-152,2 / REMINGTON D5017 Coffret sèche-cheveux - Céramique - Ionique - 3 niveaux de température et 2 vitesses - Air frais - Concentrateur - Diffuseur - 

Grille arrière amovible - Inclus : 1 brosse à coiffer spéciale brushing + 1 brosse à coiffer spéciale lissage - Vanity de rangement 

607  1514-117 / Balai vapeur 10 en 1 OCEANIC BV151 Balai vapeur 10 en 1 - Pression : 1 bar - Capacité du réservoir : 350 ml - Débit vapeur : 20-35g/min - 

Autonomie : 12/20min - Raclette à vitres - Poignée pliable - Tête triangulaire - Puissance : 1500W - Cordon d'alimentation : 5m - Coloris : Vert/Blanc - (traces d' 

utilisation) 

608  1543-8,2 / RENBERG RB-2001 Batterie de cuisine en inox 7 pièces - Coloris : Rouge 

609  1522-153 / TRIOMPH ETF1402 Centrale vapeur - Autonomie illimitée - Débit de vapeur : 50g/min - Revêtement semelle Aluminium - Puissance Totale 2600W - 

Régulateur de Vapeur - Défroissage vertical - Thermostat réglable 
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610  1522-148 /  KITCHENCOOK Robot Chauffant Multifonction Puissance 1000W - 3 programmes cuisson - 10 vitesses - Température 25 à 140°C - Ecran digital - 

Minuteur 60min - Bol en inox 5,5L/2kg de pâte - Crochet à pétrin, Couvercle anti-projection avec ouverture remplissage, Fouet en inox, Outil de mélange 

souple - Bras pivotant multifonction - Facile d'utilisation et de nettoyage - Noir - (Produit d'occasion) 

611  0084-946 /  Delonghi EC 146.B - Machine à expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Auto-amorçage - Réservoir transparent capacité 1 L - 

Cappuccino System - 2 thermostats séparés pour contrôler la température de l’eau et de la vapeur - Vapeur réglable - Grille égouttoir amovible - Tasse 

mouture incorporé 

612  1514-136 / Aspirateur sans sac - DIRT DEVIL rebel25 HF DD2225-3 Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du 

collecteur : 2.7 litres - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, Système de rangement, technologie cyclonique unique, jeu d'outils dans le tube - Longueur du 

cordon : 6 m - Type de filtre : HEPA Media - Outils inclus : Suceur plat, brosse parquet, suceur ameublement, outil pour sol dur, brosse pour sols durs-tapis - 

(traces d'utilisation) 

613  1522-154 / CONTINENTAL EDISON CERM130W Robot multifonctions + Ménagère 48 pièces LAAKERI FINLANDEK - Robot multicuiseur : 1300W - Bol 2L - 9 

vitesses - Fonction turbo - Minuterie de 1 à 90 min - Température 30 à 120°C - Ecran LCD -Sécurités de chauffe et débordement - Livre de recettes inclus - 

Plateau vapeur, spatule, hélice, verre doseur, lames, panier cuisson + Ménagère 48 pièces LAAKERI 12 couteaux, 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, et 12 

cuillères à dessert - Acier Inoxydable - Compatible Lave-Vaisselle - (Traces d'utilisations) 

614  1543-9,2 / RENBERG RB-2001 Batterie de cuisine en inox 7 pièces - Coloris : Noir 

615  1514-115 / Stérilisateur Electrique - SEVERIN 3657 Capacité : 9 litres - Puissance électrique : 1000 Watt - (traces d'utilisation) 

616  1514-123 / CALOR GV8365C0 Pro Express Turbo Anticalc Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 230 g/min - Vapeur variable - Autonomie : 

Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 2200W - (traces d'utilisation) 

617  1522-149 / SEB VS404300 Cuiseur vapeur Vitacuisine Compact Capacité : 10.3 litres - Puissance électrique : 1800 Watt - Fonctions spéciales : Vitamine+, 

système de stockage par empilement - Fonctions du minuteur : Départ différé - 

618  1522-161,3 / MOULINEX DD100141 Mixeur plongeant - 1 vitesse - Pied plastique détachable - Anneau de suspension - Puissance 350W - Coloris Blanc 

619  1522-145 / FAGOR FG740B Balai vapeur 2 en 1 bleu 1500W - Autonomie illimitée - Débit de vapeur réglable - Mise en chauffe en 1min - Manche télescopique - 

Capacité réservoir amovible 0.35L - Position parking - Réservoir détergent - Turbo/surplus vapeur - Tête triangulaire - 2 brosses + accessoire vitre pour sols, 

vitres et défroissage - Lingette microfibre - Jet à buse - Adaptateur moquette - Verre doseur - Crochet cordon 5m - Poids: 3kg 

620  1514-113 / Aspirateur sans sac - H.KOENIG Hugo TC34 Rouge Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Niveau sonore maximum 

: 80 dB - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, collecteur transparent, système Easy Clean, contrôle de succion automatique, système multi-cyclonique, jeu 

d'outils dans le tube - Type de filtre : HEPA - Outils inclus : Brosse pour sols durs-tapis - (produit d'occasion) 

621  1513-207 /  Batterie de Cuisine 14 pièces . Caractéristiques: Revêtement antiadhésif en pierre composée: 1 poêle 24 x 6,5cm avec poignée amovible 1 poêle 28 

x 6,5cm avec poigne amovible 1 casserole 28 x 14cm avec couvercle en verre 1 casserole 24 x 14cm a - (manque les couvercles en verre) 

622  1514-120 / Aspirateur balai et à main - Polti FORZASPIRA SR18.5 Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 

0.4 litres - Outils inclus : Turbobrosse - (traces d'utilisation) 

623  1514-134 / Aspirateur balai - Rowenta Air Force RH8545WI Autonomie : 35 min - Capacité : 0.4 L - Technologie sans sac cyclonique - 2 vitesses dont Turbo - 

Brosse Delta Air Force « All Floors » - Electrobrosse intégrée - Interrupteur On/Off - Témoin de mise sous tension - 

624  1522-164 / BRANDT CAF1318S Cafetière - Capacité du réservoir d'eau : 1.8 litres - Capacité en tasses : 18 - Support de filtre amovible, indicateur de niveau 

d'eau, système anti-gouttes, voyant marche-arrêt, protection contre la surchauffe, porte-filtre pivotant - Compatible : Café moulu - Puissance électrique : 1000 

Watt 

625  1522-146 / SEVERIN KA9734 Cafetière Capacité: 10 tasses - Puissance: 1000W - Corps inox - Porte-filtre pivotant 1x4 avec système anti-goutte - Niveau d'eau 

visible - Plaque chauffante - Interrupteur avec voyant lumineux - Graduation sur la verseuse - Rangement de cordon - (Manque le socle) 

626  1522-183 / REMINGTON S8590 Lisseur - Taupe - Lisseur Remington Lisseur Keratin Therapy S8590 Soyez prêt pour un style sans compromis avec le lisseur 

Keratin Therapy. Ce fantastique lisseu - (Traces d'utilisations) 

627  1522-144 / TECHWOOD TCR-259 Cuiseur riz Capacité : 2.5 litres - Puissance électrique : 850 Watt - Fonctions spéciales : Témoin lumineux marche-arrêt, boitier 

résistant à la chaleur, indicateur de niveau maximum - 

628  1543-2,2 / TURBO TRONIC TT-001 Robot multifonctions professionnel 3 en 1 : Mixeur, Batteur, Fouetteur - Bol en acier inoxydable 4,5L avec couvercle - 

Accessoires : Fouet en acier inoxydable + Crochet pétrisseur en acier inoxydable + Agitateur/batteur en "Y" en alu - Pieds antidérapant en caoutchouc - Coloris 

: Noir (GARANTIE 1 AN) 

629  1522-161,1 / MOULINEX DD100141 Mixeur plongeant - 1 vitesse - Pied plastique détachable - Anneau de suspension - Puissance 350W - Coloris Blanc 

630  1522-160 / ROWENTA ASPIRATEUR BALAI AIR FORCE EXTREME 25V RH8828WO Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité 

du collecteur : 0.5 litre - Type de filtre : Mousse - Outils inclus : Tête de nettoyage Delta Air Force Extreme - (Traces d'utilisations)f 

631  1522-155 / Tassimo Suny Bleu Café TAS3205 Pression : 3.3 bar - Capacité du réservoir d'eau : 0.8 litres - Plateau perforé amovible, technologie Thermoflux, 

programme de détartrage, programme de nettoyage automatique, support réglable pour tasses, nettoyage vapeur - Compatible : T disc - Puissance électrique : 

1300 Watt - Couleur : Bleu - 

632  1522-156 / Mixeur plongeant Braun MQ300 Soup Puissance électrique : 550 Watt - Réglages de la vitesse : 2 présélections - Fonctions spéciales : Position 

"pulse", lame en inox, sans BPA, pied Power Bell - 

633  1522-157 / HARPER HFP60 Robot multifonction - Puissance : 250W - Capacité : 0,5L - 2 vitesses - Fonction Pulse - Râpe, hache, émince - Lames en acier 

inoxydable - Facile à monter - Protection de sécurité - Niveau sonore faible - Cordon : 0,75 m - (Traces de test) 

634  1514-121 / ROWENTA ASPIRATEUR BALAI AIR FORCE EXTREME 25V RH8828WO Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité 

du collecteur : 0.5 litre - Type de filtre : Mousse - Outils inclus : Tête de nettoyage Delta Air Force Extreme - (traces d'utilisation) 

635  1522-161,2 / MOULINEX DD100141 Mixeur plongeant - 1 vitesse - Pied plastique détachable - Anneau de suspension - Puissance 350W - Coloris Blanc 

636  1513-21 / SODASTREAM - Machine à Soda Play Rouge Autolift : Remontée automatique du bloc de gazéification - Snap&Lock : La bouteille se clipse facilement 

- 1 cylindre de démarrage permettant de réaliser jusqu' à 15L de boisson - 1 bouteille de gazéification grand modèle PET 1L Fuse, sans BPA, réutilisable - 

Fonctionne sans pile ni électricité - Coloris : Rouge - (traces d'utilisation) 
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637  1514-126 / DELONGHI ICM15750 Cafetière Isotherme - Capacité : 10 tasses /1.25 L - Ecran digital et minuteur 24H - Conserve le café chaud pendant 4 H - 

Sélecteur d?arôme - Système anti-gouttes - Arrêt automatique - Range cordon - Pieds antidérapants - (produit d'occasion) 

638  1522-165 / ROWENTA RO8213EA Aspirateur sans sac - Efficacité énergétique : A - Efficacités Moquette / Sols lisses : C/B - Niveau sonore : 68 db - Qualité de 

l'air en sortie : A - Capacité du bac à poussière : 2L - Filtration : Mousse / Microfiltre / HEPA 13 - Puissance : 750 W - Brosses : Ergo Comfort Silence Haute 

Performance - (Disfonctionement enrouleur de fil - produit d'occasion) 

639  1514-130 / Aspirateur sans sac ELECTROLUX UCORIGIN Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 1.8 

litres - Puissance électrique : 1400 Watt - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, filtres lavables, roues caoutchouc, système de suceur et tube AeroPro, 

moteur à démarrage en douceur, technologie Multi-Cyclone, poignée AeroPro Ergo, protection contre la surchauffe, 2 positions de rangement, fonction 

Compact & Go - Longueur du cordon : 7 m - Type de filtre : HEPA H13 - (produit d'occasion) 

640  1545-3 / Table de salon ANDAMAN en bois de Sheesham massif 160x90cm - Coloris : miel foncé (quelques accidents) 

641  1340-11 / Table de jardin en acier rectangulaire longueur 140cm BRUGE Coloris : Taupe - (multiples petits impacts sur le plateau - rayures) 

642  1545-2 / Table de salon plateau en chêne - piètement en fer forgé (un angle accidenté) 

643  1545-1 / Table de salle à manger extensible à rallonges - plateau en MDF - Coloris : Gris aspect granite - 6 à 10 personnes - L160cm / 220cm - Piètement inox 

brossé (un coin et piètement légèrement accidentés) 

644  1544-47 / FINLANDEK  Ensemble de table et chaises pliantes en acier - Dossier et assise en tôle tressée - Traitement renforcé anticorrosion par cataphorèse - 

Dimensions table : 120 x 80 x 71cm ; chaises : 42 x 52 x 85cm - Couleur : rouge.  

645  1514-251 / DINO Vélo 3/5 ans Enfant 12'' Avec stabilisateur - Frein(s) : 1 frein - gARDE BOUE - Blanc, rouge et noir - 

646  1514-253 / STAR WARS  Vélo - 16 " - Type de cadre : Cadre acier rigide - Age (A partir de) : 4 ans - Avec stabilisateur - Cadre / Fourche : Fourche rigide - Frein(s) 

: Frein avant et frein arrière : type caliper - Noir - 

647  1514-252 / DISNEY PRINCESS  Coloris : rose. Vélo Enfant 3-5 ans : 12", roulements nylon, pneus EVA, 1 frein, roues bâtons, roulettes arrière stabilisatrices, 

sonnette, garde-boue avant et arrière, panier avant, porte-poupée arrière, carter, sérigraphies fantaisie. Le vélo digne d'une princesse ! 

648  1514-248 / CARS Vélo 5/8 ans  Vélo - 16 " - Type de cadre : Cadre en acier - Age (A partir de) : 5 ans - Avec stabilisateur - Cadre / Fourche : Fourche rigide - 

Frein(s) : 1 frein avant - Rouge - 

649  1514-247 / Reine des Neiges Vélo Enfant 14" 3/5 ans Fille  frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes arrière stabilisatrices 

dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

650  1514-246 / Reine des Neiges Vélo Enfant 14" 3/5 ans Fille  frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes arrière stabilisatrices 

dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

651  1514-261 / SPIDERMAN  Vélo avec cadre en acier, bleu et rouge, frein avant : type caliper et frein arrière : tambour, roues : 14" à rayons, pneus gonflables. 

Poignées avec embouts de protection. Selle souple. Livré avec stabilisateurs démontables, garde-boues, plaque plastique porte N°, kit éclairage et sonnette. 

652  1514-263 / Reine des Neiges  3/5 ans Fille Vélo 14", nylon, frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes arrière stabilisatrices 

dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

653  1327-218 / LA REINE DES NEIGES Vélo Enfant 14" Fille 4/7 ans  avec cadre acier, violet, frein avant et arrière, pneus EVA plein, poignées avec embouts de 

protection avec stabilisateurs démontables sans outils et garde-boues. Livré avec porte-poupée. () MANQUE LES PEDALES 

654  1514-295 / MGR VTT Acier Tout Suspendu 20" Junior - Le VTT tout confort des 6/8ans. Avec sa géométrie adaptée aux plus jeunes et sa double suspension, ce 

VTT ravira les casse-cous en herbe. En acier et de coloris blanc et rouge, il est équipé d’un cadre en acier et d’un fourche télescopique et à suspension. 

Amortisseur de cadre réglable. Roues : 20" aluminium et pneus : 20 x 1,90 toutes saisons. Freins V-brake en aluminium souple et puissant. 6 vitesses 

655  1514-290 / MGR VTT 26'' Susp Avant Femme VTT - 26 " - taille S - Type de cadre : Aluminium 6061 - Nombre de vitesses : 21 vitesses (3x7v) - Cadre / Fourche : 

Fourche télescopique à suspension, souplesse réglable par molette - Système de transmission : Shimano STI à gâchettes indexées - Frein(s) : Freins V-brake - 

Dérailleur / Cassette : Shimano TX 35 garantissant un passage en souplesse des vitesses - Blanc et violet 

656  1514-288 / VTT Tout Suspendu Adulte M - Mountain series suspension 50fs - amortisseur arrière réglable - 26 " - 18 vitesses - coloris noir mat et gris metallisé - 

(guidon rayé) 

657  1514-293 / SPR VTT Rigide Floyd 26'' Homme VTT noir, rouge et gris, cadre acier rigide, frein avant et arrière v brake avec étriers acier et leviers pvc noir, 18 

indexées, dérailleur arrière indexé, potence acier à plongeur. 

658  1514-286 / SPR VTT Tout Suspendu DS Parallax  VTT - 20 " - Nombre de vitesses : 6 indexées - Cadre / Fourche : Acier 20" suspendu et fourche télescopique - 

Système de transmission : Roue libre 6 vitesses - Frein(s) : Freins avant et arrière V Brake en résine noire - Dérailleur / Cassette : Dérailleur arrière Shimano 

TY21 - Vert, noir et blanc - 

659  1513-174 / VISA DELSEY Sac de voyage trolley 73 cm PIN UP Noir Matières : Polyester, denier - Poignée(s) de portage : 1 double anse avec manchon de portage 

- Poignée de traction / Trolley : 1 poignée de traction à bouton poussoir - 1 poche frontale zippée, 1 compartiment principal - - 

660  1513-175 / TRAVEL WORLD  Valise - Souple - Type de bagage : Soute - Matières : Polyester - Dimensions : 78 cm - Poignée(s) de portage : Poignée de portage 

supérieure - Poignée de traction / Trolley : Poignée de traction télescopique avec bouton poussoir ajustable en hauteur - Un compartiment principal, Une 

poche de rangement zippée, Sangles de maintien, Grande contenance 87L 

661  1522-325 / KITCHEN MOVE Poubelle 50L One Touch + seau - (disfonctionnement de l'ouverture) 

662  1522-299 / BAGSTONE Valise Cabine Low Cost Rigide ABS 4 Roues 45 cm MILADY Noir et turquoise 

663  1522-304 / ROUTE 66 Set de 3 Valises ABS 4 Roues 50/60/70 cm Noir - (grosse valise accidentée au niveau d'une des roues) 

664  1493-316,1 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu noir- Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm 

665  1493-342 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Ivoires 

666  1493-160 / MINNIE Lit Enfant Hello Home 70 * 140 cm 

667  1493-336 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le deux 

plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 
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668  1493-134 / IMPAKT Table basse 115x55 cm - Noir et effet béton Dimensions : 115x55x37 cm -  Matière de la structure : Métal - 

669  1493-132 / OPEN  Table basse plateau relevable melaminée blanche design moderne - Plateau et structure MDF mélaminé blanc - Plateau relevable très utile 

pour poser un ordinateur un plateau repas ou autre - Dimensions : 100 x 50 x 43 cm - 

670  1493-339,1 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux 

de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

671  1493-339,2 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux 

de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

672  1513-235 / OBI Meuble bas de cuisine 2 porte 80 cm -  Meuble bas - 2 portes battantes et 2 tiroirs coloris blanc mat - Caisson en panneaux de particules 16mm 

mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris blanc - Fabrication européenne - Dimensions : 80x54,5x82 cm. - 

673  1493-333 / OBI  Meuble sous évier - 2 portes battantes coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façade en 

panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris rouge - Fabrication européenne - Dimensions : 80x54,5x82 cm. 

674  1493-340,1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design 

675  1513-236 / COMPO Cubes de rangement  Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier - 93x30x93 cm - 

676  1513-237 / ULTRA Meuble haut de cuisine 80 cm -  Dimensions : 80x31x55 cm - Couleur(s) : Décor chêne gris - Matière du revêtement - Finition - Décor : 

Mélaminé - Nombre et type de rangements : 2 portes battantes vitrées - Fabrication européenne - Convient pour : Élément haut - Détail sur l'ilot : Sans îlot - 

Plan de travail fourni : Non - - 

677  1513-238,2 / LIME Meuble TV 140 cm noir Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des 

appareils multimédia - Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis - 

678  1513-238,3 / LIME Meuble TV 140 cm noir Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des 

appareils multimédia - Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis - 

679  1513-322 / FINLANDEK Table de nuit TYHJA 40x40,3x42 cm blanc - La table de nuit TYHJA (40x40,3x42 cm) blanche est dôtée de 2 tiroirs. A la fois design et 

fonctionnelle, elle mettra joliment en valeur votre chambre. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de chevet a reçu les 

certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois - Fabriqué au Danemark. 

680  1493-383 / FINLANDEK Table de nuit TYHJA 40x40,3x42 cm blanc - La table de nuit TYHJA (40x40,3x42 cm) blanche est dôtée de 2 tiroirs. A la fois design et 

fonctionnelle, elle mettra joliment en valeur votre chambre. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de chevet a reçu les 

certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois - Fabriqué au Danemark. 

681  1514-221 / ATLANTIDE  Bain de soleil pliant - En résine de synthèse - Avec 2 grandes roues pour faciliter le déplacement - Dossier inclinable en 6 positions - 

Dimensions : 190x72x60cm - Coloris : anthracite. 

682  1469-148 /  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu gris - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-

même 

683  1493-329 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Ivoire 

684  1513-138,6 / LASSEN Meuble haut de cuisine 40 cm - Décor chêne sonoma Dimensions : 40x31x72 cm -  - 

685  1513-137 /  CITY Caisson haut de cuisine - 1 porte battante verticale - Coloris noir laqué - Structure en panneaux de particules 16mm mélaminés de couleur 

blanche - Charnières Soft-close - Façade en panneaux de particules MDF 16mm laqués haute brillance de couleur noire - Fabrication européenne - Dimensions: 

60x30,6x58 cm. - 

686  1513-152 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. Assise et dossier en 

panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article non monté. - 

687  1493-387 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 

102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même.  

688  1493-398 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même 

- Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

689  0084-948 / LASSEN Meuble bas de suisine pour four 60 cm - Décor chêne clair sonoma - Caissons et façades en panneaux de particules 16 mm et recouverts de 

mélaminé - Chants en PVC 2 mm - Poignées en plastique - Fabrication européenne - Dimensions : 60x52x82 cm. 

690  1493-343 /  OPEN Table basse transformable ave plateau relevable - Structure en panneaux de particules - Dimensions : 100x50x43/54 cm. 

691  1493-346 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de 

particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

692  1513-113 /  Meuble de rangement à installer sur un WC ou une machine à laver avec 2 étagères et un compartiment fermé par 2 portes coulissantes - Ultra 

pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. - 

693  1493-341 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - 

Dimensions : 89 x 89 x 31 cm 

694  1493-334 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de 

particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

695  1493-359 /  Banc TV BETTY en panneaux de particules épaisseur 15 mm - Papier décor : chêne dakota - 1 porte - 1 rayon ajustable - Charge TV maxi : 35 kg - 

Dimensions : 136x40x42 cm. Fabrication 100% Française 

696  1493-358,2 /  LANA Colonne de salle de bain - Coloris gris mat - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - Fabrication 

européenne - Dimensions colonne : 30x30x120 cm. 

697  1513-156 / ETON Lot de 2 chaises de salle à manger - Bois massif blanc laqué Entièrement en bois massif - Dimensions : 44,5x43x89 cm - Couleur principale : 

Blanc - - 
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698  1513-155 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : Blanc - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A 

monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 

rondelles, 1 clé allen - 

699  1513-141 /  Lot de 2 chaises Dylan, structure métal, revêtement PU, dimensions 42,5x56xH102 - 

700  1513-154 / YORK Lot de 2 Tabourets de bar noir réglables en hauteur de 82 à 104 cm par système de vérin à gaz - Structure en métal chromé - Assise et dossier 

en PU polyuréthane - Coloris : noir - Dimensions : 45 x 54 cm. - 

701  1493-232 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse lavable 

en machine- 

702  1493-229 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse lavable 

en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

703  1513-52 / TRIGO Bureau en verre trempé 110x55x75 cm noir  - 

704  1513-51 / AT4  Coloris : Brut - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la 

naissance. Livré à l'unité. - 

705  1513-50 / AT4  Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la 

naissance. Livré à l'unité. - 

706  1513-118,2 / FORM - Darwin - Porte coulissante L.125 x H. 240 cm chêne Darwin - Matière : panneau de particules avec feuille décor chêne - Dimensions du 

vantail (cm) : 125 x 240 - Kit rail et profil vendu séparément 

707  1513-118,1 / FORM - Darwin - Porte coulissante L.125 x H. 240 cm chêne Darwin - Matière : panneau de particules avec feuille décor chêne - Dimensions du 

vantail (cm) : 125 x 240 - Kit rail et profil vendu séparément 

708  1513-117 / COMPO Cube 12 cases noir Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert de papier décor - Paniers de 

couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm - 

709  1513-115,2 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

710  1513-115,1 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

711  1513-110 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

712  1513-112 /  La table basse DANY est dotée de grand espace de rangement. Simple et chic elle offira un nouveau look à votre salon. Structure en panneaux de 

particules, coloris blanc et une bande noir haute brillance sur le plateau supérieur. Meuble en kit à monter soi même et issu d'une fabrication française. 

Dimensions : 116x51x34 cm. - 

713  1513-53,2 / LEAF Lot de 2 chaises de salle à manger blanches réglables en hauteur et pivotantes. Garnissage en mousse polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - 

Dimensions : 42 x 46,5 cm - Hauteur 92/106 cm.  - 

714  1513-53,1 / LEAF Lot de 2 chaises de salle à manger blanches réglables en hauteur et pivotantes. Garnissage en mousse polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - 

Dimensions : 42 x 46,5 cm - Hauteur 92/106 cm.  - 

715  1513-139 / DIABOLO  Lot de 2 tabourets réglables en hauteur de 81 à 102 cm par système de verrin à gaz - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PU 

polyuréthane - Coloris : noir - Dimensions : 53 x 50 x ht 81-102cm - 

716  1513-54 / BLING Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Pieds en métal chromé - Revêtement en simili avec strass sur l'avant et l'arrière - 

Dossier capitonné - Rembourrage en mousse - Dimensions 44,5x54x103 cm. 

717  1513-120 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm - 

718  1493-146 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 

30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

719  1513-111 / LIME Meuble TV 140 cm - Blanc et décor béton Dimensions : 140x42x31 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la 

structure : Bois - Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 2 portes - 2 niches - Fabrication française - 

720  1513-108 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - Dimensions : 130 

x 42 x 35 cm - 

721  1513-107 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. - 

722  1513-109 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en panneaux de 

particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. - 

723  1513-134 /  FACTO Meuble TV 120 cm - Rectangulaire - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy noir - A monter 

soi-même - Dimensions : 120 x 40 x 42 cm - 

724  1513-135 / COOK Meuble de cuisine 60 cm - Blanc Nombre et type de rangements : 3 étagères réglables - Fabrication française - Convient pour : Élément haut, 

Élément bas - - 

725  1513-67 /  Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - 

Poignée couleur aluminium - 

726  1513-66 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Gris - 

727  1513-60,2 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

728  1513-60,1 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 
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729  1513-58 / KLUM Etagère / Bibliothèque escalier blanc brillant 145x145cm  - 

730  1513-57 / KLAKET Meuble à chaussures 74 cm - Noir Haute Brillance Dimensions : 74 x 25 x 113 cm -  - 

731  1513-69,1 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne cendré se marie parfaitement avec l'abattant 

de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. - 

732  1513-69,2 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne cendré se marie parfaitement avec l'abattant 

de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. - 

733  1513-59 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO  Dimensions : 119x36x35 cm - Couleur(s) : Décor chêne et blanc - Finition : Bois - Matières : Structure : panneaux de 

particules - Nombre et type de rangements : 3 niches + 3 abattants - Fabrication européenne - Extensible : Non - Pliant : Non - - 

734  1513-55,1 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

735  1513-55,2 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

736  1493-195 /  Lot de 2 tabourets de bar CHESTER gris - Pivotant et réglable en hauteur - Dimensions assise : 42 x 50 cm - Hauteur assise 78 cm - Garnissage 

mousse polyuréthane densité 24 kg 

737  1513-133,1 /  Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH taupe - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm - Hauteur 

assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage. - 

738  1513-133,2 /  Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH taupe - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm - Hauteur 

assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage. - 

739  1513-61,1 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne sonoma se marie parfaitement avec 

l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. - 

740  1513-114 /  Meuble de rangement à installer sur un WC ou une machine à laver avec 2 étagères et un compartiment fermé par 2 portes coulissantes - Ultra 

pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. - 

741  1513-71 / ULTRA Meuble bas de cuisine  Dimensions : 60x47x82 cm - Couleur(s) : Décor chêne gris - 2 portes battantes - Fabrication européenne - Plan de 

travail fourni - 

742  1513-70 / ESSENTIELLE  Bureau - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Equipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même. - 

743  1513-64 /  Meuble à Chaussures Structure en panneaux de particules rev êtus papier ton gris et noir . 3 abattants coloris : Noir - Coffrage coloris gris - Forme : 

Rectangulaire - Motif : Uni bicolore - Dimensions cm : L.63 x Prof. 24 x Ht 120 - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 1 sac de quincailleries - 

744  1513-74 /  Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : chêne/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - 

Poignée couleur aluminium - 

745  1513-63 / Lot de 2 chaises Adam grises  

746  1513-62 /  Le chevet NATTI de FINLANDEK est muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication européenne. Dimensions 

du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. - 

747  1513-60,3 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

748  1513-73 /  Le meuble TV HELPPO blanc fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble est muni de 3 

abattants et de 3 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm. - 

749  1513-312 / OPEN  Table basse plateau relevable melaminée blanche design moderne - Plateau et structure MDF mélaminé blanc - Plateau relevable très utile 

pour poser un ordinateur un plateau repas ou autre - Dimensions : 100 x 50 x 43 cm - - 

750  1513-307 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - 

Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

751  1513-130 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Grise et pieds en hêtre naturel Structure : Coque en panneaux de particules et pieds en 

hêtre massif, Revêtement : Plastique résine - Dimensions : 57x48x82 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane - - 

752  1513-148 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Grise et pieds en hêtre naturel Structure : Coque en panneaux de particules et pieds en 

hêtre massif, Revêtement : Plastique résine - Dimensions : 57x48x82 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane 

753  1513-132,2 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Grise et pieds en hêtre naturel Structure : Coque en panneaux de particules et pieds en 

hêtre massif, Revêtement : Plastique résine - Dimensions : 57x48x82 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane - - 

754  1513-132,1 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Grise et pieds en hêtre naturel Structure : Coque en panneaux de particules et pieds en 

hêtre massif, Revêtement : Plastique résine - Dimensions : 57x48x82 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane - - 

755  1513-261 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili blanc. La bande centrale et la bande latérale 

sont marrons. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-même. - 

756  1513-262 / LEAF Lot de 2 chaises de salle à manger noires finition capitonnée, réglables en hauteur et pivotantes. Garnissage en mousse polyuréthane - 

Densité : 24 Kg/m3 - Dimensions : 42 x 46,5 cm - Hauteur 92/106 cm. Accessoires livrés : visserie et notice de montage. - 

757  1513-163 / YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables Structure en métal chromé , Revêtement en simili - Dimensions : 51x50x84/105 cm - Couleur principale : 

Bleu - Garnissage : Mousse polyurétane - - 

758  1513-256 / VIP Lot de 2 chaises hautes de bar Grises et Blanches Dimensions : 45x52x95-117cm - Matières : Métal, pin, polyuréthane - Gris - - 

759  1513-309 / MANHATTAN Table basse carrée blanc Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux 

de particules épaisseur 1.5 cm - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 
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760  1513-56 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - Coloris blanc - 

Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces - 

761  1513-313 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO 95cm blanc Le meuble est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. 

Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg - 

762  1513-308 /  FACTO Table basse carrée - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy noir - A monter soi-même - 

Dimensions : L85 x l85 x H34 cm - 

763  1513-311 / Table pliante pliable 240 cm Table Buffet Camping 

764  1493-143,2 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

765  1522-544 / GHOST DESIGN 2000 ROTATION Meuble TV support Rouge Taille d'écran recommandée : 32" - 63" - Pied - Poids de la charge max. : 70 kg - 

Matériau : Verre, chrome - 

766  1522-545 / Ghost Design 2000 Meuble TV Support 32" à 63" Meuble TV - Mobilier mural avec colonne technique et étagère - Livré avec support mural 

orientable (8°) - Compatible TV de 32 à 63''(81 à 160 cm) - Jusqu'à 70 kg maxi - 2 tablettes en verre (poids supporté: 20 kg chacune max) - Norme GSTÜV 

767  1513-119 / FIRST Lot de 4 chaises de salle à manger en simili - Blanc Structure : métal, Revêtement : simili - Dimensions : 42x51x96 cm - Densité - assise : 18 

kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse polyuréthane - - 

768  1513-259 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

769  1513-260 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

770  1402-112 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

771  1513-258 /  Fauteuil de bureau réglable en hauteur et pivotant - Confort textile mesh - Structure en métal, base et roulettes en nylon - Accoudoirs en 

polypropylène - Rembourrage mousse - Dimensions 62 x 63,5 x 108-120cm - 

772  1513-164 /  Fauteuil de bureau Manager - Type de revêtement : Polyuréthane - Composition : Nylon - Coloris : Epoxy/noir - Type de siège : Bureau - Réglable 

en hauteur - Mécanisme : Piston à gaz - Largeur de l'assise : 49 cm - Hauteur de l'assise : de 44 à 51cm - Sur roulettes . - Valeur sûre - 

773  1522-616 / NITRO CONCEPTS C80 Pure Fauteuil Baquet Gaming Noir et Bleu Composition du lot : Vendu la pièce - Dimensions : 78 x 65 x 32 cm - Matières : 

Simili - Densité - assise : 55 kg/m3 - Noir et bleu - Réglable en hauteur - 

774  1513-310 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Gris - 

775  1513-302 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie - 

776  1513-303 /  Lot de 6 chaises SAM grises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. - 

777  1513-304 / CHILI  Table bar, comportant 4 étagères de rangement dans un caisson latéral. Corps blanc et plateau blanc - Dimensions : L/H/P : 115 x 102.7 x 50 

cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm. Notice explicative - Conditionnement en 1 colis - Convient aussi en table de cuisine - 

778  1513-305 /  Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - 

Poignée couleur aluminium - 

779  1513-314 / FINLANDEK Chevet 39x37 cm blanc PEHMEA  - 

780  1513-317 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant  - 

781  1513-306 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

782  1513-315 / FINLANDEK TYHJA Commode 70x40,x82 cm blanc Dimensions : 70 x 40,3 x 82 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Bois - Matières : Structure : 

panneaux de particules - 

783  1513-318 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 

35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 - 

784  1513-168 / DONA Lot de 6 chaises de salle à manger en simili blanc Structure : Métal, Revêtement : Simili - Dimensions : 51x40x91 cm - Densité - assise : 24 

kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse - - 

785  1513-165 /  ELISA Lot de 4 Chaises de salle à manger noir - Style contemporain - Structure en métal avec revêtement en simili - Epaisseur du tube : 1 mm - 

Dimensions chaise : 42x51x96 cm - Dimensions assise : 36,5/41x42x46,5 cm. - 

786  0084-974 / ASUS ROG PC GAMER GL502VT-FY098 15.6" - 8Go de RAM - Intel Core i5 - NVIDIA GTX 970M - Disque Dur 1To CPU : Intel® Core- i5-6300HQ - 15.6" - 

Full HD 1920x1080 - RAM : 8Go - SATA 1To 7200RPM 2.5' HDD - Processeur graphique : NVIDIA GeForce GTX970M (N16E-GT) - Interfaces : 3x USB 3.0, 2x 

USB3.1 Type C (gen 1), 1x Headphone-out & Audio-in Combo Jack, 1x RJ45 LAN Jack for LAN insert, 1x HDMI, 1x mini Display Port - Sans fil : 

802.11ac+Bluetooth 4.1 (Dual band) -Intel WIDI - Système d'exploitation : Free DOS - Couleur : Aluminum black hairline - web camera - (Nsérie : 

G4N0CV15H13916D) - (PAD HS mais fourni avec une souris sans fil LOGITECH m175) 

787  1522-571 / - D-link dmc 700sc - convertisseur de support - 1000base-sx, 1000base-t - rj-45 - sc multi-mode 

788  1429-347 / Objectif CANON réflex - efs 18-55 mm macro 0,25m 

789  1429-431 / Objectif Nikkon Nikon AF-S DX 55 - 200 mm f/4.0 -5.6 G ED 

790  1522-561 / Acer G246HLBbid Ecran LCD à rétroéclairage LED - matrice active TFT - 24" - Interfaces : VGA, DVI-D, HDMI - Résolution native : Full HD 1920 x 1080 

à 60 Hz - Temps de réponse : 2 ms - Type de panneau : TN - Luminosité : 250 cd-m² - Rapport de contraste : 100000000:1 (dynamique) - (grosse rayure sur 

l'écran) 
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791  1043-197 /  SAMSUNG BD-H8900 Lecteur Blu-ray 3D 4K / Enregistreur sur disque dur de 1 To - Double tuner TNT HD - WiFi - Upscalling 4K - Enregistrement HD 

jusqu'à 120 h - Compatible DLNA - Lecture multimédia USB - Formats Audio compatibles : Dolby Digital, Dolby Digital Plus / TrueHD, DTS Surround - 

Connectivité : Anynet+ (HDMI-CEC), USB HOST 2.0, Ethernet 

792  1544-62 / CONTINENTAL EDISON 48S0616B3 TV LED Smart TV Full HD 122.5cm (48") Taille d'écran : 48" Rétroéclairage par LED - Format d'affichage : 1080p 

(Full HD) - Résolution : 1920 x 1080 - Technologie d'amélioration du mouvement : 50 Hz Frame Rate - Qté de ports HDMI : 2 ports - Interface vidéo : 

Composant, composite, HDMI, SCART 

793  1544-59 / PHILIPS 49PUS6401 Smart TV LED Ambilight UHD 4K 123cm (49") Rétroéclairage par LED - Micro Dimming Pro - Format d'affichage : 4K UHD (2160p) 

- Résolution : 3840 x 2160 - Qté de ports HDMI : 4 ports - Interface vidéo : Composant, composite, HDMI, SCART - Tuner TV numérique : DVB-C, DVB-S, DVB-S2, 

DVB-T, DVB-T2 

794  1544-60 / PHILIPS 49PUS6401 Smart TV LED Ambilight UHD 4K 123cm (49") Rétroéclairage par LED - Micro Dimming Pro - Format d'affichage : 4K UHD (2160p) 

- Résolution : 3840 x 2160 - Qté de ports HDMI : 4 ports - Interface vidéo : Composant, composite, HDMI, SCART - Tuner TV numérique : DVB-C, DVB-S, DVB-S2, 

DVB-T, DVB-T2 - (PAS DE PIEDS) 

795  1511-5,06 / IPURE Téléviseur 22'' TFH22L1 - prises : VGA, audio, péritel - (vendue sans pieds et sans support -Produit d'occasion) 

796  1511-5,01 / IPURE Téléviseur 22'' TFH22L1 - prises : VGA, audio, péritel - (vendue sans pieds et sans support -Produit d'occasion) 

797  1511-4,01 / DMTECH Téléviseur 20'' LU20TV - Prises : audio, vidéo, S-vidéo, VGA, péritel - (vendue sans pieds et sans support - Produit d'occasion) 

798  1511-4,06 / DMTECH Téléviseur 20'' LU20TV - Prises : audio, vidéo, S-vidéo, VGA, péritel - (vendue sans pieds et sans support - Produit d'occasion) 

799  1511-2,09 / LOEWE Téléviseur 26'' Xelos A26 - Format d'affichage : 720p - Résolution : 1366 x 768 - Qté de ports HDMI : 1 ports - Interface vidéo : HDMI, SCART 

- 1 x casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ) 1 x entrée audio ( phono RCA ) 1 x sortie audio 1 x SCART 1 x entrée VGA ( D-Sub HD 15 broches (HD-15) ) 1 x 

HDMI  - (Produit d'occasion) - (Vendue sans pied et sans support mural) 

800  1511-2,10 / LOEWE Téléviseur 26'' Xelos A26 - Format d'affichage : 720p - Résolution : 1366 x 768 - Qté de ports HDMI : 1 ports - Interface vidéo : HDMI, SCART 

- 1 x casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ) 1 x entrée audio ( phono RCA ) 1 x sortie audio 1 x SCART 1 x entrée VGA ( D-Sub HD 15 broches (HD-15) ) 1 x 

HDMI  - (Produit d'occasion) - (Vendue sans pied et sans support mural) 

801  1511-3,08 / LOEWE Téléviseur 26'' Individual 26 - Résolution : 1366 x 768 - Qté de ports HDMI : 1 ports - Interface vidéo : Composant, composite, HDMI, SCART 

- Tuner TV numérique : DVB-C, DVB-T - 1 x antenne 1 x sortie audio ( phono RCA x 2 ) 2 x SCART ( SCART 21 broches ) 1 x sortie audio numérique (coaxial) ( 

phono RCA ) 1 x entrée audio numérique (coaxial) ( phono RCA ) 1 x entrée vidéo composante ( phono RCA x 3 ) 1 x entrée vidéo composite ( phono RCA ) 1 x 

casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ) 1 x HDMI ( HDMI 19 broches de type A ) 1 x entrée VGA ( D-Sub HD 15 broches (HD-15) ) 1 x entrée audio-vidéo 

composite ( phono RCA x 3 ) - côté 1 x entrée audio ( phono RCA ) - (produit d'occasion) - (Vendue sans pied et sans support mural) 

802  1511-3,09 / LOEWE Téléviseur 26'' Individual 26 - Résolution : 1366 x 768 - Qté de ports HDMI : 1 ports - Interface vidéo : Composant, composite, HDMI, SCART 

- Tuner TV numérique : DVB-C, DVB-T - 1 x antenne 1 x sortie audio ( phono RCA x 2 ) 2 x SCART ( SCART 21 broches ) 1 x sortie audio numérique (coaxial) ( 

phono RCA ) 1 x entrée audio numérique (coaxial) ( phono RCA ) 1 x entrée vidéo composante ( phono RCA x 3 ) 1 x entrée vidéo composite ( phono RCA ) 1 x 

casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ) 1 x HDMI ( HDMI 19 broches de type A ) 1 x entrée VGA ( D-Sub HD 15 broches (HD-15) ) 1 x entrée audio-vidéo 

composite ( phono RCA x 3 ) - côté 1 x entrée audio ( phono RCA ) - (produit d'occasion) - (Vendue sans pied et sans support mural) 

803  1043-59 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A - (PAS DE PIEDS) 

804  1544-58 /  CONTINENTAL EDISON 65S0116B3 Smart TV LED HD 165cm (55??) - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - Luminosité 300MINI - 1200:01 - Temps de 

réponse 6.5ms -Fréquence 50Hz - Tuner TNT intégré - Son Dolby Digital - Puissance audio 2x12W - Prise Péritel - 4xHDMI - 2xUSB - Prise casque - Sortie audio 

digitale coaxiale - Classe énergétique A+ 

805  1511-7,03 / LOEWE Art 42 SL FULL HD+ 100 DR+- Type: affichage à cristaux liquides TV; Diagonale: 42" (107 cm); Format d'affichage: 16:9; Résolution: 1920 x 

1080; Support HD: Full HD 1080p; Son stéréo: oui; Taux de rafraîchissement: 100 Hz; Puissance sonore: 80 W; Système acoustique: 8 haut-parleurs; Son 

Surround: oui; Entrées: AV, audio x4, S-Vidéo, x2, composante, PÉRITEL x2, RGB, VGA, HDMI x3, USB x2, coaxial; Sorties: audio (stéréo), coaxial; Les 

connecteurs à l'avant/côté: panneau AV, S-Vidéo; Prise casque: oui; Fente pour IC/PCMCIA: oui; (Produit d'occasion garantie 1 an) N° de série : 

806  1511-8,03 / LOEWE Art 37 SL FULL HD+ 100 DR+- Type: affichage à cristaux liquides TV; Diagonale:37" (94 cm); Format d'affichage: 16:9; Résolution: 1920 x 

1080; Support HD: Full HD 1080p; Son stéréo: oui; Taux de rafraîchissement: 100 Hz; Puissance sonore: 80 W; Système acoustique: 6 haut-parleurs; Son 

Surround: oui; Entrées: AV, S-Vidéo, composante, PÉRITEL x2, RGB, VGA, HDMI x3, USB, coaxial; Sorties: audio (stéréo), coaxial; Les connecteurs à l'avant/côté: 

panneau AV, S-Vidéo; Prise casque: oui; Fente pour IC/PCMCIA: oui; (Produit d'occasion garantie 1 an) N° de série : 

806  1520-56 / HOOVER VT1014D2  Lave linge frontal - Pose libre - 10 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - Programmes rapides 30 et 44 min. - 

Consommation annuelle d'eau : 12900 L, d'énergie : 271 kWh - Niveau sonore en lavage : 57 dB, essorage : 80 dB - Départ différé - Coloris blanc - (choc arrière - 

traces de test - léger choc angle supérieur avant droit) 

807  1544-18 / CONTINENTAL EDISON LL610DDS - Lave-linge frontal - Capacité 6 kg - Vitesse d'essorage 1000 tours/min - Classe énergétique A++ - Niveau sonore 

lavage/essorage : 58dBa/74dBa - 8 programmes - Départ différé - Option lavage à froid - Pieds réglables - Coloris : Silver  - () 

808  1544-19 / INDESIT EWC71252WFRM Lave-linge frontal 7kg Blanc Pose libre - Capacité du tambour : 52 litres - Vitesse d-essorage : Variable - 1200 tours-min 

(maximum) - Niveau sonore (lavage) : 60 dB - Niveau sonore maximum : 75 dB - Nombre de programmes : 16 - Départ différé : 12 heures -  - (traces de test) 

809  1544-15 / BEKO LLF08A1 -  Lave-linge frontal - Capacité : 8kg - Vitesse d'essorage : 1400trs/min - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore max lavage/essorage 

: 57/73dB - 11 programmes - Affichage digital - Départ différé 19h - Capacité variable automatique - Parois anti-vibrations - Coloris : Silver  - (choc façade) 

810  1544-7 / WHIRLPOOL AWOD2850  Lave-Linge 8.5 kg - Vitesse d'essorage 1200 tours/min - Classe énergétique : A++ - Consommation d'énergie : 240 kWh/an - 

Consommation d'eau : 10800 Litres/an - Classe d?efficacité à l'essorage: B - Emission sonore lavage : 59 dB - Emission sonore essorage : 75 dB - 

Programmateur intelligent 6ème Sens - Départ différé digital - (traces d'utilisation) 

811  1544-4 / INDESIT IWC 91082 ECO  Lave-linge frontal - Capacité 9 kg - Vitesse d'essorage maximum : 1000 trs - Classe énergétique : A++ - 16 Programmes dont 

Express/Sportifs - Niveau sonore lavage : 55 dB(A) / essorage : 73 dB(A) - Affichage LED - Départ différé : 3/6/9/12 h - Coloris Blanc  - (choc coté droit - traces 

de test) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 03/12/2016 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
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N° Description 

812  1505-6 / CONTINENTAL EDISON CELL560AP Lave Linge - 5 Kg - 600 trs/min - Classe énergétique A+ - 15 Programmes - Programmateur electronique - Capacité 

variable automatique - Indicateur de progression du lavage - Coloris Blanc - (Choc arrière) 

813  1555-56/ CONTINENTAL EDISON CELL712W Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - Tambour inox 49L - 

15 programmes - Programmateur électronique - Départ différé 3/6/9/12h - Pieds réglables - Top amovible - Coloris : Blanc - (Traces de test) 

814  1555-25 / BEKO LLF08A1  Lave-linge frontal - Capacité : 8kg - Vitesse d'essorage : 1400trs/min - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore max lavage/essorage : 

57/73dB - 11 programmes - Affichage digital - Départ différé 19h - Capacité variable automatique - Parois anti-vibrations - Coloris : Silver - (Léger choc côté 

droit - traces de test) 

815  1555-35 / HAIER WD882 - Lave linge séchant - Lav. 8kg / Sèch 5 kg - 1400 tours - Classe B - Blanc Dimension (cm) (HxLxP) Net : 85x 59,5x64 - Capacité maximale 

de séchage : 5 kg - Capacité du tambour : 8 kg en lavage, 5 kg en séchage - Vitesse d-essorage : 1400 tours/minutes - Nombre de programmes : 18 - Fonctions 

spéciales : Fin différée 1 à 24h - Consommation électrique : 220-240V / 50Hz - Couleur : blanc - (Choc côté gauche - traces de test) 

816  1555-51 / PANASONIC NA140VG4WFR - Lave-Linge frontal Pose libre - Capacité nominale : 10 kg - Capacité du tambour : 70 litres - Vitesse d-essorage : 1400 

tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 53 dB - Nombre de programmes : 16 - Fonctions spéciales : Détection anti-mousse, mémoire de programme, 

capteur d'équilibre, technologie Inverter, technologie HydroActive + - Sécurité enfants, Aquaprotection System - ( Choc côté gauche - Traces d'utilisation) 

817  1555-47 / HOTPOINT WMG 8237BSFR - Lave linge frontal Pose libre - Capacité nominale : 8 kg - Capacité du tambour : 62 litres - Vitesse d-essorage : Variable - 

1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 53 dB - Niveau sonore maximum : 79 dB - Nombre de programmes : 16 - Départ différé : 24 heures - 

(Traces de test) 

818  1555-46 / BEKO DU8104GX0W - Sèche-linge - 8kg - Condensation -  Frontal - Type de séchage : Condensation - Capacité maximale de séchage : 8kg - Capacité 

du tambour : 118L - Niveau sonore maximum : 66dB - Nombre de programmes : 16 - Départ différé : Oui, 24h - Couleur : Blanc - () 

819  1555-49 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDW  Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde électronique - Pose libre - Pieds ajustables - 

Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - Départ différé 3/6/9h - Fonction anti-surcahuffe, anti-froissage, rotation alternée, 

refroidissement en fin de cycle ... - Coloris blanc - (Rayures sur le plateau) 

820  1555-38 / ELECTROLUX EDE1070PDW  Sèche linge - Capacité 7 Kg - Séchage par évacuation mécanique - Classe énergétique C - Ouverture XXL - Niveau sonore 

64 dBa - Contrôle par capteurs électroniques - Minuteur - Indicateurs du déroulement de programme : anti-froissage/fin, refroidissement, séchage - 3 

Aérations - Coloris Blanc - () 

821  1544-3 / CANDY GCC 7913NBS - Sèche-linge Condensation 9kg - Silver Pose libre - Type de séchage : Condensation - Capacité maximale de séchage : 9 kg - 

Capacité du tambour : 115 litres - Nombre de programmes : 15 - Départ différé : 24 heures - 2300 Watt - Programmes et options de séchage : Fragile, coton, 

chemises, laine, repassage facile, prêt à porter, rapide 40', anti-pli, Mix&Dry - (bandeau avant décollé - choc coté droit et gauche ) 

 


